# ELDIARIO

PERIODICO INDEPENDIENTE

Viernes, 3 de marzo de 1978

15 pesetas

Director: JUAN GRANDE MARTIN
Redacción, Administración y Talleres: Pl. de Santa Teresa, 12
Teléfonos: 21 26 40 - 41 - 42
Año LXXIX Número 25,077 Depósito Legal: AV-5-1958

#### Nombrado por la Comisión Permanente del Episcopado Español

# Nuevo Presidente de la Confederación Católica Nacional de Padres de Familia

En la fotografía, don Luis Alberto Petit quien, por la Comisión Permanente del Episcopado Español, acaba de ser nombrado presidente de la Confederación Católica Nacional de Padres de Familia y Alumnos, cargo en el que sustituye a don Luis Coronel de Palma, actualmente embajador de España en Méjico.





sidencia del Jeje del Gobierno, don Adolfo Suárez, el primer PRESS muestra un aspecto del salón de Consejos, momentos Consejo de Ministros del nuevo Gabinete, con asistencia de antes de iniciarse la reunión, sobre cuya referencia oficial los cuatro nuevos miembros del mismo, y con la sola au-respecto a los asuntos tratados informamos ampliamente en sencia del titular de Asuntos Exteriores, don Marcelino páginas 12 y 13. En el grabado de la derecha, el abulense Oreja Aguirra que, conforme puede verse en la foto inferior don Agustín Rodríguez Sahagún, nuevo ministro de Indus-de página, se encuentra actualmente en visita oficial a Yu- tria y Energía, en el momento de llegar a la Moncloa.

Se celebró ayer, en el Palacio de la Moncloa, bajo la pre- goslavia. Sobre estas líneas, la fotografía de EUROPA





# Visita oficial de D. Marcelino Oreja, a Belgrado

Según dábamos cuenta en nuestro número de ayer, una vez finalizada su visita oficial a Polonia, el ministro español de Asuntos Exteriores, don Marcelino Oreja Aguirre, se trasladó, por la mañana, a Belgrado, en cuyo aeropuerto fue recibido por su colega Milo Minic y otras personalidades yugoslavas, momento que ha sido recogido así en la presente fotografía de (EUROPA PRESS).

# AGUA BRAVA

Para hombres

almacenes

EL CASTILLO

Abierto sábados por la tarde.



monas noutique

Duque de Alba, 3 — Alemania, 6

#### Venta 11 Aniversario

En el más extenso surtido SUETERS — CAMISAS

Números premiados en el sorteo ante Notario VALES REGALO «JEIMER». Para los entregados en DICIEMBRE.

N.º 180.353—Vales de 50,— ... ... ... 6.000 Pesetas. N.º 59.720— » 25,— ... ... 3.000 » N.º 129.572 — » 5,— ... ... 500 »

# Vacaciones de Semana Santa

#### Nota de la Delegación Provincial de Educación y Ciencia

Se han recibido en la Delegación varias peticiones para cambiar los días de vacaciones en Semana Santa y por eso, a través de estas líneas la Ilma. señora Delegada comunica a los Directores de Colegios e Institutos que no parece procedente tal cambio, una vez establecido y aceptado el calendario escolar, y que, por lo tanto, no se autoriza.

Sin embargo, cuando la Dele-

 «Que mi disminución no sea causa de rechazo inmediato».

Programas de

• NOCHE:

• MATINAL:

SOBREMESA:

TARDE:

NOCHE:

MITO.—«Llanuras africanas».

-DESPEDIDA Y CIERRE:

PARA HOY

PRIMERA CADENA

20,30: TELEDIARIO. — Segunda edición. 21,00:

MAS-MENOS. — Programa económico. 21,25: EL

HOMBRE Y LA TIERRA.—«Rapaces nocturnas».

21,50: CANTARES.—«Jarcha». 22,40: BOXEO.—

Campeonato de Europa: Evangelista-Billy Aird. —

SEGUNDA CADENA

18,30: CARTA DE AJUSTE.—«Racing Cars». 19,00:

PRESENTACION Y AVANCES. 19,01: AVANCE INFORMATIVO. 19,05: REVISTA DE TOROS.

19,30: POP-GRAMA. 20,30: HORIZONTES. 21,15:

REDACCION DE NOCHE. — DESPEDIDA Y CIE-

PARA MANANA

PRIMERA CADENA

11,15: CARTA DE AJUSTE.—The Pontier Sisters.

11,30: APERTURA Y PRESENTACION. 11,31: EL

RECREO.—Programa infantil. 13,30: MUNDO INDO-

14,00: BRUJULA. 14,30: NOTICIAS DEL SABA-

DO.—Primera edición. 15,00: MAZINGERZ.—«El

nacimiento de un robot milagroso». 15,30: LA BOLSA DE LOS REFRANES.—«Los refranes del sueño».

15,50: PRIMERA SESION.—«La fierecilla domada».

17,25: DIBIUJOS ANIMADOS. 17,50: EL CIRCO

DE TV. 18,45: TORNEO. 19.30: ESCUELA DE

20.45: INFORME SEMANAL. 21.45: NOTICIAS

DEL SABADO.—Segunda edición. 22,05: SABADO

CINE.—«Las Bruias». 00,45: ULTIMAS NOTICIAS.

SEGUNDA CADENA

15,30: CARTA DE AJUSTE.—Zarzuela: «El último

romántico». 16.00: PRESENTACION Y AVANCES.

1601: MUNDO DEPORTE. 18,00: EXITOS TV.-

SALUD.—«El riñón artificial». 20,00: YO CANTO.

ULTIMA HORA. — DESPEDIDA Y CIERRE.

gación elabore el calendario escolar del próximo curso, se pedirá la opinión de los Directores sobre este particular con el fin de complacer entonces su deseo, pero concretándolo en el calendario escolar a principios de curso.

La Delegada Provincial

CURSO DE METODOLOGIA DEL FRANCES

La Dirección de la Escuela Universitaria del Profesorado de E. G. B. de Avila, en colaboración con el profesor encargado de la Cátedra de Francés, don Angel Collonet Casares, invita a los antiguos alumnos de esta Escuela (Planes 1967 - 1971), así como a los profesores de Francés de los Institutos de Bachillerato y Colegios Nacionales, al Curso de Metodología del Francés, que tendrá lugar del 6 al 10 de marzo, ambos inclusive.

Este Curso lo realiza la Sección Pedagógica de la Embajada de Francia en Madrid.

Lugar: Salón de actos de la Escuela Universitaria.

Horas: De 16 a 19.

PRIMER CICLO PARA LA
OBTENCION DEL CERTIFICADO DE APTITUD PEDAGOGICA (C. A. P.) PARA
PROFESORES DE
BACHILLERATO

Nota del Instituto de Ciencias de la Educación de la Universidad de Salamanca

Queda abierto un plazo de 15 días de preinscripción para aquellos Licenciados y Alumnos de 5.º Curso de todas las Facultades de la Universidad de Salamanca que deseen realizar el Primer Ciclo (Teórico) del Curso de Aptitud Pedagógica.

La preinscripción puede efectuarse en las oficinas del I. C. E., Patio de Escuelas, 3 - 1.º de 11 a 1 de la mañana.

.....

#### Autoescuela Collano

# 1 Morais Luque

TOCOGINECOLOGO
ex-interno de Maternidad
de Barcelona
Consulta de 11 a 2
Previa petición hora
Policlínica Parque de San

Antonio. P.º D. Carmelo, 24. Teléfonos 22 09 00 - 04 - 08

# Luis Guerras del Castillo

DE ANALISIS
CLINICOS

C/ Alfonso el Sabio, 7 Portal 1.º-6.º A Teléfono 22 15 77. AVILA

#### OTRO MONUMENTO EN AVILA CIUDAD

PUEBLO CASTELLANO
Habitat PRADO SANCHO
CONSTRUYE Y PROMOCIONA
ABULA, S.A. Telf. 212849

# Anuncios Breves

VENTAS

Tele-Mogar

Muebles de cocina

-VENDO CINCO PARCELAS JUNTAS MEJOR ZONA RESI-DENCIAL LAS HERVENCIAS. TELEFONO 457 95 00 MA-DRID

—Vendo alfalfa y paja empaquetada, cebada cervecera y caballar a granel sobre camión, almacenes origen La Mudarra y Belmonte (Medina de Rioseco). Jesús Cebrián. Tlf. 23 82 21. Valladolid.

-Tractores reacondicionados, de primera línea, varias marcas. Hermanos Jiménez. Arévalo. Teléfono 94.

**OFERTAS** 

—¡Afención! Lavamos coches, sábados 10 a 12, 4 a 6. Hervencias (Frente Seat). Para ayuda a excursión.

-Cambio piso de Madrid por otro en Avila. Teléfono 22 15 73. 10 a 13. Don Luciano.

#### TRABAJO

—Se necesita empleada de hogar. Teléfono 22 12 97.

—Señora, señorita, gane dinero en casa haciendo punto a mano. Infórmese. Teléfono 22 19 85.

—Se necesita chica fija, Calle Virgen de las Angustias, 31, 2.°, C.

#### **ALQUILERES**

—Se alquila un local comercial dos plantas, con teléfono. Paseo San Roque, 31 (22 01 67).

—Alquilo tienda por no poder atender. Calle Reina Isabel, 21. Teléfono 22 06 64.

Agencia "CAMARAL", dispone de pisos en:
AV. de Portugal; P.º de San Roque; AV. de José Antonio;
AV. del 18 de Julio; C/ Capitán Peñas; C/ Deán Castor
Robledo; C/ Capitán Méndez Vigo; C/ Bilbao; C/ Cardenal Cisneros; C/ Rufino Martín; C/ de Burgohondo;
C/ Travesía de la Toledana; C/ Jesús del Gran Poder;
C/ Eduardo Marquina, y muy pronto en la C/ Conde Don
Ramón. Varios de éstos están completamente terminados y con llave en mano.

Disponemos de un bloque en Las Navas del Marqués y varios más en Avila Capital en construcción y con facilidades de pago.

Vendo alfalfa empacada. Razón: Eugenio Pinacho, Teléfono
77 00 16. Villamuriel de Cro (Palencia).

—Se venden dos mostradores madera y una vitrina cristal con estantería de madera. Paseo San Roque, 31 (22 01 67).

—Se vende tierra electrificada en término de Espinoso de los Caballeros. Razón en Arévalo. Teléfono 30 00 77.

—Vendo muebles y electromésticos con tres meses de antigüedad. Avda. de José Antonio, 27, 4.º, A.

#### PISOS VENTA

—OCASION, vendo piso, calefacción central, Avda. José Antonio, 30, 5.°.

—Vendo piso C/ Deán Castor Robledo. Razón Tlf. 21 10 10.

Se venden 2 pisos, bien situados. Razón: teléfonos 21 24 09 y 22 08 61.

-Vendo piso estrenar. Travesía Ajates. Razón: teléfono 212651.

—Se vende casa en Capitán Peñas. Tratar Sr. Cartago. Alfonso de Montalvo núm. 8. Teléfono 22 18 93.

#### PERDIDAS

—Pérdida funda plástico, conteniendo carnet identidad y carnet de mutilado. Avisar: Policía Municipal, —Se alquila piso amueblado. Teléfono 22 01 67.

—Alquiler coches sin conductor, últimos modelos, Prolongación Calle Segovia (Garaje detrás clínica Santa Teresa). Teléfonos 22 22 33 y 22 22 34. Sr. Tapia.

VARIOS

# INSTALACIONES MUSICALES

e intercomunicación

# Electrónica AVILA

Teléfono: 21 28 61

COCHES VENTAS

AVILAUTO, S. L.



Carrt. Valladolid Telf. 22 18 62 SUPERMERCADO DE OCASION

Coches de todos los tipos y marcas. Completamente revisados Garantía 30 días o mil kilómetros

-Vendo Seat 127 y 850 especial 4 puertas a toda prueba, Teléfono 22 22 33 y 34.

PEATON: La cortesía se de muestra andando; respeta los derechos de los demás

# Hispanoamérica: «Doña Bárbara». 19,00: MAS ALLA. 19,30: LA CLAVE.—«Elecciones». — DESPEDIDA Y CIERRE.

# Que los políticos anden con cuidado

Al personal le caería muy bien que el señor Fuentes Quintana contara con palabras claras a todos los españoles cuál es de verdad la situación económica de España. Ahora, fuera del Gobierno, puede hacerlo sin que el diagnóstico amargo rebaje la moral de los ciudadanos. Mientras fue ministro, parece natural que procurara sostenernos la ilusión para no disminuir las energías colectivas. Pero quizá el definitivo servicio lo prestaría al país si nos dice toda la verdad. Hasta es posible que le escucharan los líderes políticos.

A primeros de diciembre, uno de los mejores economistas de España me profetizó:

—Si en tres meses no arreglan la economía nacional, España entrará en bancarrota.

He ido a verle:

—Saliste mal profeta, ya ves. —¿Mal profeta? Ojalá. Mi predicción, desgraciadamente se ha cumplido: tenemos el país en quiebra.

-¿Qué me dices? Seguimos andando.

, —Seguimos andando porque treinta y ocho millones de habitantes no pueden de repente quedarse parados mano sobre mano; el juego normal de la existencia sigue su curso; sale el sol cada mañana y se pone a la tarde. Pero técnicamente estamos en quiebra, y los ramalazos de la bancarrota nacional azotarán duramente los próximos seis meses a

# Si dudamos entre Oriente y Occidente continuaremos ofreciendo el espectáculo de una jaula de grillos

la mayoría de las familias de España.

—Y después de la quiebra, ¿qué viene?

—Nada viene; que hay que salir de la quiebra aunque sea dejándonos la piel a jirones. El volumen económico de España permite manejar elementos que eviten pasar de la quiebra a la catástrofe. Pero lo raro es que los responsables del país no digan claramente la verdad.

Pienso que el profesor Fuentes Quintana podría explicarnos ahora la más importante lección de su cátedra: qué nos ocurre y qué tenemos que hacer. Toda España se lo agradecería.

#### ECONOMIA Y POLITICA

Porque nuestros líderes realizan sus evoluciones por el espacio político igual que si estuvieran ubicados en un país próspero. Y no acaban de ver que el desastre económico se los puede tragar. Se nos puede tra-

El deterioro económico que

actualmente padece todo el planeta lo tenemos agravado en España por dos elementos: la distancia entre las clases sociales y la incultura popular.

Sería inútil, hasta ridículo, elaborar proyectos políticos a base de un modelo teórico de ciudadano español inexistente. Le ocurrió al célebre presidente de Cuba que, recién elegido, vino a estudiar Europa y regresó a La Habana con este programa bien concreto: "Voy a convertir Cuba en la Suiza de América". Un periodista le preguntó al día siguiente:

—¿Y de dónde piensa el señor presidente sacar los suizos?

Nuestra deficiencia social hace que el pueblo llano conserve un profundo sentimiento de rencor frente al bienestar de las clases acomodadas, y que acepte incluso programas que otros países ya no están en condiciones de comprender: nivelar las diferencias no a base de mejorar la existencia de los que viven mal, sino dando fuego a los bienes de quienes disfrutan más.

Esta oscura ira de una España negra cuenta todavía con el res paldo de la incultura popular: tenemos aún a nuestras gentes en ese peldaño de la ignorancia que acoge, como fuego la estopa, cualquier proclama demagógicamente redentora.

Así el modelo bipartidista de relevo político no parece hoy por hoy posible entre nosotros. Necesitamos algún tiempo para ponernos de acuerdo sobre los datos básicos de una convivencia que nos lleve progresivamente al bienestar.

#### ¿PARTIR ESPAÑA?

Los españoles estamos apegados a la vieja costumbre de partir España en dos, buenos y malos. Buenos son los míos; malos, todos los demás. A rajatabla. Sin contemplaciones. La derecha tradicional procuró tener el tacón sobre el cuello de la izquierda porque sabía muy bien que si la izquierda levantaba la cabeza, toda su ilusión iba a consistir en echar las derechas al mar.

Los ejemplos menudean también en nuestros días. Yo gasto inútilmente mis energías en predicar comprensión por las tierras andaluzas. La oligarquía me considera un cura rojo, y los izquierdistas un cura carca. Veo que unos y otros entienden la autonomía como medio para conseguir sus objetivos de clase: Andalucía, para los suyos. Quizá las cuatro docenas de chalados que hemos descubierto la sencilla verdad de que Andalucía es de todos, y hay que componerla armoniosamente entre todos, alcancemos a largo plazo la meta de tender puentes entre las dos trincheras.

Mientras, que los políticos anden con cuidado. Organizar España en sólo dos partidos representa hoy cavar hondo el foso que separa la derecha y la izquierda. El relevo fecundo y pacífico que los países del mundo occidental han logrado entre una plantilla conservadora v otra progresista, digamos una más conservadora y otra más progresista, exige partir antes de una decisión colectiva: trabajo serlo de todos, bienestar para todos, respeto entre todos. En una palabra, exige decidir si hemos optado de veras por el modelo occidental. Si dudamos entre Oriente y Occidente, continuaremos ofreciendo el espectáculo de una jaula de grillos.

José María JAVIERRE

# ERA SOLO POETA: JENARO VICARIO

Hace un año se me murió un buen amigo. Un hombre humilde, acobardado por los muchos dolores, por las muchas incomprensiones. Un poeta. Pero un poeta total. Porque todos sabemos de poetas que son, además de poetas, abogados, o médicos, u obreros, y maridos, y padres, y de

Doroteo Jiménez Jiménez

MEDICO-DENTISTA RAYOS X Reyes Católicos, 27-1.º Teléfono 21 12 08. AVILA. C. M. núm. 7 tal o cual partido. El era, sólo, poeta. Escribía como un poeta, respiraba como un poeta, hablaba como un poeta, vivía como un poeta. Palabra a palabra, fue haciendo el poema de su vida. La lástima fue que le saliera una elegía...

Para llegar a mi casa hay que atravesar un parque. Puede no atravesarse, pero yo lo atravieso porque es algo así como lavarse los pulmones. Si no estaba el termómetro bajo cero, si no jarreaba, allí estaba él. Paseando. Solo. Y yo ya sabía que la conversación iba para largo. Porque así tenía que ser. Por lo que decía antes, porque estaba solo y porque, como todo ser humano —y él era muy especial-

mente un ser humano-, tenía necesidad de hablar. Siempre de lo mismo, pero eso era lo de menos. Lo importante era que alguien le escuchase. Con la atención del mundo le escuché día tras día... Recuerdo una vez que iba a casa a toda velocidad. Le ví a lo lejos, y ese bicharraquillo que las gentes tenemos en los adentros me suscitó la idea de hacerle un quiebro, de meterme por un vericueto del jardín. El no me había visto, y yo sabía que, de verme, había que pararse...

Y yo no podía, no quería dejarle con la palabra en la boca. Naturalmente, no lo hice. No se le puede hacer trampas a un amigo, y menos a un amigo tan inocente, tan confiado, tan lleno de fe en todos, pese a las muchísimas decepciones, como era él.

Hace un año, poco más o menos, se me murió el buen amigo. Más o menos, porque éste no es un artículo de aniversario... Si fuese capaz de reír en estos momentos, me reiría: artículos de aniversario para él, que pasó por la vida sin ser notado... Escribo no porque haga un año, no por una u otra fecha, sino porque hoy, de pronto, su recuerdo se me ha hecho más nítido y punzante. Hoy, al volver a casa, en el parque, en aquellas soledades por las que él solía estar, he visto un hombrecillo de abrigo gris y gafas redondas... Un hombre que hablaba solo. Y el recuerdo del querido amigo se me ha venido al alma, y ganas me han dado de acercarme al desconocido de las gafas redondas y el abrigo gris para charlar con él. Para que él hablase, porque seguro que tenía muchas ganas

No lo he hecho, pero, una vez en casa, no he podido hacer otra cosa que escribir esto, en recuerdo del pobre amigo y de tantos y tantos como pasan por la vida sin que haya quien se pare a escucharlos; en recuerdo de tantas voces acalladas por el ruido de los demás... De tantas pequeñas

y grandísimas voces como la de aquel amigo que andaba solo por el parque y que se llamaba Jenaro Vicario. A muy pocos —debiendo sonarles a tantos— les sonará su nombre.

Félix Antonio GONZALEZ.

#### **Oportunidad**

Vendo parcela de 2.500 m2., próxima Parador Nacional, con vistas a Gredos, con agua distribución urbana. Teléfonos 22 16 92 y Madrid 637 32 09

# Matrimonio interno

se necesita para chalet en Madrid, cocinera y conductor y ayuda casa. Escribir a Sr. Gómez, Padilla n.º 35. Madrid-6.

# Auto Escuela "San Cristóbal"

MODERNAS INSTALACIONES EXPERTO PROFESORADO

Duque de Alba, 10 - Teléfono 22 19 24 - AVILA

MCD 2022 I

# Reunión de la Comisión Ejecutiva de la Democracia Cristiana

#### Don Isidoro Heras Díaz, elegido nuevo presidente

La nueva Comisión Ejecu- Prensa, don Hilario García tiva Provincial de la Democracia Cristiana, recientemente nombrada por la Asamblea del partido, ha celebrado su primera reunión ordinaria en nuestra capital. En el orden del día figuraba la renovación de cargos, que recayeron en las siguientes personas: presidente, don Isidoro Heras Díaz; vicepresidente y jefe de Propaganda, don Clemente Vicente García; secretario general, don Florencio Mova Pacho; vicesecretario, don Isabelo Pindado del Nogal;

Martín.

A continuación se estudió la estrategia y organización del partido en su ámbito provincial, habiéndose acordado hacer un llamamiento a todas las personas que se identifican con esta ideología a fin de poder ofrecer a la Nación una clara imagen de esta opción política.

Igualmente, se trataron temas relacionados con la próxima Asamblea nacional del partido así como con el inmediato nombramiento de cargos locales.

#### NOTAS RELIGIOSAS

# Damas de la Soledad

El próximo lunes, día 6, dará comienzo el solemne QUINARIO a la Soledad de Nuestra Señora, en la iglesia parroquial de San Pedro.

Todos los días, a las OCHO de la tarde, Santa Misa con el ejercicio del Quinario y predicación, a cargo del reverendo señor cura párroco, don Francisco López Hernández.

El jueves, día 9, a continuación de los cultos, tendrá lugar el Capítulo General regla-

A estos actos es obligada la asistencia de todas las damas.

# Ciudadi

Para tratar del problema de la patata

La Asociación de Agricultores y Ganaderos Abulenses, se reunió con representantes del sector de la patata





La Asociación de Agricultores y Ganaderos de Avila se ha reunido en Asamblea con todos los representantes del sector de la patata para informar de las gestiones realizadas a través de sus representantes de la Junta Directiva de dicha Asociación sobre las negociaciones realizadas respecto al tema, después de la última Asamblea celebrada con los distintos organismos y departamentos ministeriales dedicando especial atención a las negociaciones con el FORPPA.

Se dio conocimiento de las visitas al Ministerio de Agri-

cultura, presidente del FOR-PPA, Delegación de Agricultura, gobernador civil y parlamentarios de la provincia así como del Decreto del FORPPA sobre inmovilización y precio de 3.800 toneladas para la provincia de Avila, inmovilización que abarca a los productores que, en estos momentos, reunen las condiciones mencionadas en dicho decreto.

Por los asistentes de la Asamblea se hizo patente la confianza que siguen depositando en los representantes de los agricultores y ganaderos, quienes deberán insistir en cuantas gestiones consideren oportunas a este respecto. En este sentido y aunando el sentir de los asambleístas se dio un voto de confianza a la Directiva para visitar nuevamente a los representantes ministeriales en reivindicación de los intereses en este caso tan catastrófico de este amplio sector patatero de la provincia.

Igualmente, se acordó hacer un informe detallado al Ministro de Agricultura a través de la Delegación Provincial y otro a los representantes en el Parlamento exponiendo las razones de la ab-

endo C-8 medio uso, cuidadísi-

mo. Teléfono 211087.

soluta disconformidad de las normativas que ha dictado el

(Fotos: MAYORAL).

# Federación Abulense de Esqui

Ponemos en conocimiento de los participantes en la Campaña Promoción de Esquí, que los próximos días 4 sábado y 5 domingo del mes en curso, se realizará la salida a Gredos a la hora y lugar establecido (Plaza de Santa Teresa).

DATOS FACILITADOS POR EL OBSERVATORIO METEOROLOGICO DE AVILA

Máxima de ayer: 12,6 grados a las 13,40 horas.

Mínima de hoy: 4 grados a las 6 horas.

Presión media: 661,1 mm. Humedad relativa del aire: 72%.

Viento dominante dirección: Suroeste. Velocidad: 30 Kms. hora.

Evaporación: 1,8 mm. Estado del cielo: Llovizna. Precipitaciones: 2 litros por metro cuadrado.

EL TIEMPO QUE HARA

MADRID, 3. (Efe). — El Servicio Meteorológico Nacional prevé para mañana cielo muy nuboso con chubascos en Galicia y Can-

Las precipitaciones serán frecuentes en la vertiente atlántica, y en las demás regiones el cielo estará nuboso, alternando con claros. En Canarias habrá poca nubosidad. En las cordilleras de la mitad norte de la península las precipi-

taciones serán de nieve en alturas superiores a los 1.400 metros. Las temperaturas continuarán relativamente suaves, con tendencia al descenso

# Miguel Gauro

Especialista enfermedades de la Piel y Venéreas.

Consulta diaria de 11 a 2 (Convenir horas, entre 11 y 2 horas).

Plaza de la Catedral 12 - 2.º D (Frente Hotel Continental).

Teléfono 21 12 44. AVILA.

C. M. n.º 4

#### "EDNAR - ZEAS"

¡Le dará ese difícil equilibrio en que consiste la verdadera distinción!

TOMAS LUIS DE VICTORIA: 7,45 y 10. ELISA, VIDA MIA. (Autorizada para mayores 18 años y mayores de 14 acompa-

REYES CATOLICOS: 8 v 10. EMMANUELLE. (Autorizada para mayores de 18 años).

Domingo: 12 y 5,30. CAN-TINFLAS en el "PADRECI-TO". (Autorizada para todos los

NEPTUNO: Café Teatro. Sábado, día 4, 11,30 noche. La Celestona (La Celestina, en broma). (Autorizada mayores de 18 años).

Mañana, sábado, día 4 de marzo de 1978.

SANTOS: Casimiro, Lucio, Basilio, Eugenio, Eterio, Elpidio, Efrén, Arcadio, Cayo, Cirilo, Adrián, Quirnio.

SOL: Sale a las 7,45 y se pone a las 19,10.

LUNA: Sale a las 4,00 y se pone a las 14,17.

HORARIO DEL MUSEO PROVINCIAL

Mañanas. de 10 a 2. Domingos y Festivos De 11 a 1,30. Los lunes, cerrado por descanso del personal.

#### CUPON PRO-CIEGOS

Número premiado el día 2:

0 2 3

# **AMBULANCIAS**

Dotadas de radio-teléfono Teléfonos 211220 y 212460 -AVILA

**VICID 2022** 

su

pe

# Tierra de Avila

# Abulensismo

# Padres e hijos...

pueblo: «Los padres somos para los hijos; pero los hijos no son para los padres». Y tenía razón. Tiene que ser además así. Pero... Todo depende del amor que se ponga en la tarea de convivir, la abnegación en la crianza, una real amistad cultivada. Mi buen amigo, estudiante del Magisterio: nuestro profesor de Pedagogía solía relatarnos esta experiencia personal suya... «Hasta que yo tuve diez años, mi padre sabía todo para mí. A todo me contestaba. Crecía yo y ampliaba el círculo de mis relaciones en la calle, y ya mi padre no sabía algunas cosas. Cuando llegué a los quince años sabía yo mucho más que mi padre. Cumplí los veinte y mi padre se había vuelto bobo: me daba consejos. Y he aquí que cuando yo cumplía los veintitrés años murió mi padre... No podéis imaginar cuántas veces he dicho: qué bueno era mi padre!". En fin, continuaremos transcribiendo: Su Santidad Pablo VI nos dice: «La familia natural, monógama y estable, tal como los designios divinos la han concebido y el cristianismo la ha santificado, debe permanecer como punto en el que coinciden distintas generaciones que se ayudan mutuamente a lograr una más completa sabiduría y armonizar los derechos de las personas con las demás exigencias de la vida social».

Este texto pone bien de manifiesto una de las misiones más importantes y decisivas de la familia: ser puente entre dos generaciones con sus correspondientes mentalidades y valores humanos.

La primera toma de contacto del niño con el ambiente se efectúa en el hogar. En él se adquieren las primeras vivencias que condicionarán toda su vida con el sello positivo o negativo del clima que hayan creado los padres en sus mutuas relaciones. Mediante estas relaciones y su compenetración afectiva contribuirán a hacer fraguar la personalidad del hijo o, por el contrario, frustrarán las posibilidades psicológicas del hijo haciendo de él un caso patológico. Los padres juegan un papel decisorio a la hora de preparar al hijo para su integración en el medio social.

Pero lo que no hay que olvidar nunca es que a medida que crecen los hijos es mayor la influencia del entorno social a través de la escuela, de las relaciones de amistad y trato con los demás niños. Su receptividad, muy superior a la del adulto, le permite captar, en forma de actitudes, el proceso de evo-

Decía una mujercita de mi lución social, al que los paueblo: «Los padres somos dres, en este período, permaara los hijos; pero los hijos necen relativamente extraños,

> Cuando todos estos elementos comienzan a fraguar, aparece ante la perplejidad de los padres una serie de actitudes, posturas, criterios, etc., que les es poco menos que imposible de comprender y explicar. Es éste un momento importante para la comprensión de los hijos por parte de sus padres. Estos han de tener entonces la suficiente habilidad para reorientar todos los elementos que ha recogido el hijo fuera del hogar. No olvidemos que el niño está todavía inmaduro y los padres están a punto para formarle en la debida orientación. Y es un momento precioso para que los padres piensen y se den cuenta de que el mundo a su alrededor se mueve y cambia vertiginosamente. Sus influencias son poderosas y hay que sopesarlas justamente. Y es aquí donde la familia entronca su misión de ser puente tendido entre el pasado y el futuro. En ella se encuentran dos generaciones de signo diverso en muchos campos del pensamiento y de la vida. Habrá que decir a los pa-

dres que precisamente en este momento su labor ha de tender a orientar a sus hijos hacia los valores permanentes recibidos del pasado, de acuerdo con las exigencias del presente. Esta orientación se hace hoy más necesaria que nunca al contemplar los cambios tan profundos que se están operando en nuestro entorno social. Ante las nuevas formas de convivencia, sólo un esfuerzo muy superior hará posible la adaptación e inteligencia de la personalidad ya madura. Por ello hay que pensar que la sociedad en la que viven y se desarrollan los hijos no es igual a la que vivieron y en la que se formaron los padres. Cuidado especial hay que tener para no caer en el peligro del encastillamiento de posiciones contrarias y antagónicas, lo mismo que la estrechez de miras, planteamientos inmediatos, juicios anacrónicos... Sabido es cómo los hijos tratan siempre de orientarse exclusivamente según las directrices e influencias que flotan en el ambiente que respiran fuera del hogar, tirando por la borda los valores de épocas pasadas. Es posible que surjan entonces los enfrentamientos entre ambas partes, las incomprensiones, las disputas, las luchas duras e hirientes. Los padres han de hacer el máximo esfuerzo por comprender la postura juvenil que todavía no posee ponderación, ni experiencia, ni el juicio crí-

(Pasa a página 9)

#### Ya se han iniciado las gestiones

# La Cruz Roja Abulense desea instalar una guardería infantil

La Asamblea Provincial de Cruz Roja Española en Avila tiene en cartera diversos y ambiciosos proyectos para hacer realidad en nuestra ciudad y provincia y hacerlos compatibles con las funcio-

La Asamblea Provincial de nes y misiones que ahora rearuz Roja Española en Avila liza.

> Uno de estos objetivos, tomado con mucho interés, es el de la futura instalación de una guardería infantil en nuestra ciudad, para lo que

decía Cristo. Luego es Dios, due-

ño de ciudades y aldeas, igual

que lo es de los corazones y de

los pasos humanos, quien con-

grega en torno a una de tantas

imágenes de su Divino Hijo las

almas y los rostros de Avila,

quienes, a su vez, le proclaman,

con amor, vencedor soberano

del pecado y de la muerte, crea-

dor de la vida y de la gracia, por

un Triduo en honor de Jesús de

Medinaceli en el santuario de

San Antonio, que culmina hoy,

coincidiendo con el primer gran

viernes del mes de marzo, centra

admirablemente la piedad de los

fieles en la persona de Jesucris-

to y en su pasión salvadora,

mientras proclama a todos la

necesidad de sentirse Iglesia

unida, pueblo de Dios que se

reune para orar y escuchar la Pa-

labra, que pide perdón, prac-

La tradicional celebración de

ya se han iniciado las gestiones oportunas y para lo que se está trabajando, en colaboración con la Asociación Abulense de Amas de Casa.

Para ello, hace unos días, se trasladaron a Salamanca el ilustrísimo señor presidente de la Asamblea Provincial de Cruz Roja, don Carlos Soroa y Plana, acompañado de la presidenta de la Asociación de Amas de Casa, doña Juana González Cavada; secretario provincial de Cruz Roja, don Angel Fernández Ballesteros; jefe de Centros Asistenciales de esta Institución, doña María del Carmen Quintero de Toledano, y el director de Asuntos Sociales de Cruz Roja, don Hilario García Martín.

En Salamanca fueron recibidos por la ilustrísima señora presidenta de la Asamblea Provincial de Cruz Roja, que estaba acompañada de varios miembros de la Institución. Después de visitar las dependencias de la Asamblea, mantuvieron un interesante cambio de impresiones acerca del funcionamiento de la guardería infantil, que Cruz Roja tiene instalada en Avila.

La expedición abulense quedó gratamente impresionada de esta visita y del recibimiento de que fueron objeto y volvieron a Avila bastante ilusionados de poder hacer pronto realidad el citado proyecto.

# Callejeando hacia Jesús

amor.

Un año más la visita a la imagen de Nuestro Padre Jesús de Medinaceli vuelve a ser noticia.

Los paseos del parque de San Antonio y calles convergentes al templo saben de la afluencia anual de devotos y peregrinos abulenses, un poco como en



tiempos evangélicos menudeaban los grupos de los seguidores de Cristo por los caminos y veredas de Galilea y por las plazas y atrios de junto al templo de Jerusalén.

¿Quién motivó aquellas multitudes de Palestina y quién impulsa a madrileños y abulenses a acercarse a los santuarios de la plaza de Jesús y del paseo de San Antonio? "Nadre puede ve-

tica el ayuno y vive la caridad con los hermanos.

El Cristo de Medinaceli es el Jesús de la pasión dolorosa. Con su hábito morado, ofrecido al sacrificio por los hombres; con sus manos atadas por recias sogas, su rostro tan fuerte y expresivo, lleno a la vez de dolor

y de belleza.

Los versos que siguen, de Fray Cándido de Viñayo, referidos en nuestro caso a la venerada imagen abulense, sirven un año más de cálida invitación a la visita personal, familiar o en grupo, hoy:

"¡Padre mío, Jesús Nazareno, Rey eterno de cielos y tierra! Un magnífico templo te ha alzado la ferviente piedad madrileña... Padre mío, Jesús Nazareno, que vengan, que vengan, presurosas las almas a verte y a sentir de tu amor las saetas; que se postren fervientes y humildes a admitir tu sublime belleza, a rendirte sus frentes altivas, y a implorar tu bondad y largueza... Que besen tu planta con fervor, humildad, reverencia, y esos ósculos santos se tornen en perfumes de puras esencias y en lluvias copiosas de favores y gracias inmensas".

Martiniano CASERO, ofm.

# Vendo R-8 Buen estado Razón:

Teso Hospital Viejo, 17

# Representante

Se necesita

para empresa fabricante de equipos de aire acondicionado industrial para Avila y provincia, Interesantes comisiones.

Los interesados, escribir enviando profesionalidad y actuación en dicho campo a CLIMAIR. Cromo, 3. Madrid-5

Autoescuela COLLADO



#### EL AGUA EN AVILA

Ya está aquí. El elemento cristalino, indispensable para la vida, fuente de salud, instrumento de limpieza y de higiene, llena, desde hace unos días, el depósito que ha de surtir nuestra ciudad.

La falta de agua se señaló siempre como uno de los obstáculos mayores que se oponían al progreso, al engrandecimiento de nuestra capital, era un inconveniente siempre cuando se trataba de fomentar el veraneo y la atracción de forasteros.

Se recordará que al intentarse en varias ocasiones que los Gobiernos concedieran a Avila un regimiento de guarnición, la Sección de Ingenieros, al informar, señaló la falta de agua como causa de la imposibilidad de acceder a los deseos del pueblo.

Durante más de treinta años la musa de poetas festivos hizo asunto de mofa los propósitos de los Cabildos municipales, teniendo por dudosa su realización y los autores locales en el escenario de nuestro teatro y las alegres comparsas carnavalescas en sus cantares políticos de actualidad, prodigaron a propósito del asunto toda clase de vayas y donaires.

Y sin embargo hoy es un hecho; la fresca savia que hace florecer la tierra, la que alegra el ánimo y mitiga las melancolías, la que murmura en los arroyos misteriosas estrofas sin palabras de inefable poesía eterna, y se quiebra alegre entre las guijas desiguales de las torrenteras y corre veloz entre nuestras amigas las montañas, en medio de las que van los ríos hacia el mar lejano, cantando su eterna sonata de emancipación, ha llegado del campo a la ciudad tornándose seria, formalizándose, sometiéndose a la disciplina encauzadora de las cañerías, llevando a las vías, jardines y hogares como el presente de un rey mago, su presencia llena de salud.

Sea bienvenida.

Acontecimiento tan trascendental para nosotros no puede, no debe pasar sin comentario. Ante su importancia ceden otros asuntos más secundarios; su realización es algo positivo, es un hecho y los hechos tienen tal fuerza que podrán censurarse o elogiarse, pero que no pueden dejar de ser.

Esperemos la prueba definitiva, pero entretanto, expresemos nuestro sentir.

Dejemos de pensar en lo pasado, lo pasado se hundió en la oscuridad de los tiempos, lo pasado lo transformamos en ideal por el recuerdo, como lo porvenir lo transformamos en ideal por la esperanza. El presente es una realidad que debemos vivir.

El actual Ayuntamiento, después de no pocos contratiempos, ha tenido la suerte de resolver el problema.

#### EL HOGAR ABULENSE.—LA VELADA DEL LUNES

La Comisión organizadora de la interesante velada artística que se celebrará en el Teatro Principal el próximo lunes, nos ruega que desde estas columnas indiquemos a las numerosas personas que tienen apartadas localidades para dicha fiesta la conveniencia de que pasen mañana a recogerlas al domicilio de El Hogar Abulense, Bracamonte 6, principal, donde estará el despacho de billetes, puesto que el lunes, día de la función, será llevado el papel sobrante a la taquilla del teatro y podría haber confusiones que la citada Comisión quiere evitar.

En El Hogar Abulense estará abierto mañana el despacho de billetes durante todo el día, y el lunes en el teatro de once a una de la mañana y de tres de la tarde

#### Arenas de San Pedro

A mediados del pasado mes de diciembre y aguardando turno para la adquisición de la prensa, fuí abordado por un joven de larga y espesa barba y cabellera no menos abundante, quien me manifestó:

-Me he informado de que es Vd. el señor Alcalde y necesito un certificado de la Alcaldía de buena conducta.

-Mira, contesté, esos certificados ningún Alcalde los lleva consigo. - (Para aclarárselo mejor me eché ambas manos a los bolsillos y le enseñé lo que llevaba en mi poder: doscientas pesetas, un billete de lotería del número 25.347 del que soy abonado hace más de treinta años, para desconsuelo mío, y una quiniela del domingo anterior en la que, como de costumbre, me había quedado en siete acier-

-Acércate al Ayuntamiento, continué, da tus datos personales y como yo no te conozco, los Agentes de mi autoridad averiguarán lo que sea preciso y después yo lo firmaré.

Su respuesta, me dejó per-

-Es que entonces no me interesa porque sus Agentes estoy seguro que no van a informar bien. Yo tengo mis cosas y sé que ellos no lo ven con buenos ojos. Porque Vd. me dirá que importancia puede tener el que yo haya podido quitar ciertos objetos, comparado con los delitos que han cometido otros y la ley

ESPECIALISTA DE UROLOGIA

Consulta diaria de 4 a 6 (excepto sábados) Horas convenidas Teléfono: 21 13 81 C/ Estrada, núm. 2, 2.º

#### Abulenses que triunfaron

# Nueva exposición de Pablo Sansegundo

Del 11 al 24 de febrero pasado ha expuesto en la Galería Berruet, Castroviejo, 17, de Madrid, con gran éxito, nuestro ilustre paisano, don Pablo Sansegundo Castañeda, mereciendo los más encendidos elogios de la crítica. Numerosos visitantes han llenado cada día las salas disputándose la adquisición de los cuadros en venta.

Uno de los cronistas, José Hierro, ha escrito así sobre la obra artística de Pablo Sansegundo: «Sansegundo Castañeda es biológicamente pintor. Pintar es su vocación y su profesión y no ha dejado de ejercerla a lo largo del tiempo.

Sin renegar de sus capacidades de firme dibujante, ha ganado en plasticidad, en riqueza de color—cromatismo y materia-. Dibuja con la precisión de un neoclásico y pinta con el desenfado de un expresionista. La realidad está presente en el origen de sus cuadros, pero a veces, como en sus últimos paisajes, es la realidad interpretada por un visionario, por un loco del color. La pincelada -sigo

COMPRE YA SU VIVIENDA Habitat PRADO SANCHO pensando en los paisajes- deforma, actúa más con intención de revelar su temple ardiente que de someterse al verismo impasible.

Así, entre ser fiel a la vida y ser fiel a la pintura, transcurre su arte».

He aquí el Catálogo de la exposición:

Retratos: El bebedor; Arturo Rubinstein; Arnold Toynbee; Eduardo Chicharro; Daniel Vázquez Díaz; Pancho Cossío; Luis de Zunzunegui; Octavio Collins; Antonio Martínez Cerezo; José María de Cossío; Oskar Kokoschka; Excmo. Sr. Nuncio de S. S., Monseñor Luigi Dadaglio: Marquesado Villanueva de la Sagra; Autorretrato con Ignacio Romero Raizabal.

Bodegones: 3. Desnudos: 6.

Paisajes: En San Pedro Alcántara (Avila); Bosque «Bologne» (París); Montaña de Hierro (Colombia); Tierras de Almería; Pitas (Maracaibo, Venezuela); El árbol (Miami); Alto de los Leones; Verde, Amarillo y Rojo; Nubes amarillas; Nube roja; Mar; El rompeolas; Paisaje de Cuenca; Nubes grises; Nubes y

les ha perdonado y están en la calle.

No sé si llegué a pensar en lo que me había expuesto, lo cierto es que contesté así:

-Sí, claro.

Ahora, dos meses después, no creo hubiera podido encontrar otra contestación. Pero lo curioso del caso es que ésta, después de todo, no dejó de ser afirmativa. Y entonces, lo que me llama poderosamente la atención, es que aquél joven a quien no he vuelto a ver, tampoco fue al Ayuntamiento a por su certificado de conducta, ya que desde aquella fecha, lo he tenido bien en cuenta, y cuantos he podido firmar me he informado previamente y ninguno de ellos podía pertenecer a aquella persona de larga cabellera. (¡Quién pillara un poco de aquel generoso matorral de pelo que tenía!).

Pensando ya friamente, yo tengo mis sospechas. ¿Acaso aquel joven no podía ser un espía internacional? ¿Marroquí? ¿Argelino? Se me ocurren ahora estas dos nacionalidades exclusivamen. te por lo que ambas han sonado en las últimas semanas con motivo de los convenios pesqueros y por aquello de que "las visitas y la pesca a los tres días apestan".

Con esa frialdad citada y que frecuentemente invade mi mente, he ido bastante más allá. He pensado también que aquél hombre podría haber sido un extraterrestre y que aquellas preguntas relativas al certificado de conducta eran algo pueril y no tenían significado alguno. También puede que con su mirada logró adormecerme y en mi subconsciente le respondiera a preguntas que me hiciera y que desde luego no puedo recordar.

Ouizá como un autómata, entre otras cosas, yo le confidenciara que la estatua de San Pedro de Alcántara era de bronce y de la noche a la mañana desaparezca ésta y, sin yo saberlo, he prestado toda colaboración a un declarado enemigo del globo terráqueo y desde su campo de operaciones, después de transformar esta dura sustancia en arma mortifera, sirva para ametrallar despiadadamente a la Humani-

Por el contrario, en lugar de un ser maligno podría ser benigno, al Igual que la gripe del año 1977. Y yendo todavía más allá y sabedor de mi gran amistad (estos seres no paran en barras) con ciertas personas de Avila capital, deseosas todas ellas de

(Pasa a página 9).

Más información local y provincial

# La marginación de los minusválidos

Los minusválidos son aquel sector de población con una deficiencia física o psíquica que les incapacita para el desarrollo de las actividades normales. El término de normalidad está condicionado por actitudes socio-culturales, variando ampliamente de unas culturas a otras, de un momento histórico a otro. Aplicado a los deficientes, lo que la gente entiende como «minusválido» es la persona que, por su evidente limitación física o psíquica, no puede desempeñar el ritmo de vida impuesto por la sociedad actual. En el aspecto legal existen unos baremos mínimos para que estos deficientes físicos y psíquicos sean considerados como minusválidos. Esta misma concepción —el no ser considerado como normal supone ya una marginación de este grupo social desde su mismo núcleo familiar, con actitudes de superprotección y perfeccionismo -es decir, exigir al minusválido más de lo que puede dar—, lo que crea en él un estado de impotencia y de manifiesta hostilidad e indiferencia. La persona es rechazada y abandonada; si esta indiferencia quiere disimularse lo confían a una institución para favorecer el

En la segunda institución básica del desarrollo personaescuela, el disminuido físico a veces no puede seguir el ritmo de las actividades escolares a causa, en muchas ocasiones, de su absentismo escolar por períodos de operaciones, rehabilitación, aptitud superprotectora familiar, etc. A pesar de esto, debe ser escolarizado en el sistema escolar ordinario. Sólo en casos especiales de invalidez muy grave, deberá asistir a escuelas especiales para ser integrado posteriormente en escuelas normales, siendo deseable la creación de Unidades Especiales dentro de los Colegios

En el disminuido psíquico, la marginación es mucho más grande por no haber una equiparación entre el nivel mental y los contenidos básicos escolares. La necesidad de una educación especial es más palpable. Sin embargo, el actual sistema de Educación Especial margina al deficiente psíquico, colgándose el Sambenito» del C. I. inferior para toda la vida.

10

lá

ad

ila

La integración total en el puesto de trabajo es, en definitiva, el horizonte al que hay que caminar. La discriminación que encuentra el minusválido a la hora de conseguir un empleo acorde a sus capa-

cidades, se ve favorecida, a veces, por la Ley, al exigir como requisito imprescindible «no padecer defecto físico», al que se unen los prejuicios de la sociedad ante una persona con algún tipo de delimitación, aunque esté plenamente capacitada para ejercer la profesión y el empleo al que aspira.

Si la sociedad no tiene respuesta para el deficiente físico, menos aún para el psíquico, el cual se mantiene como un ente vegetativo, en cuanto que no produce al ritmo que esta sociedad exige.

#### RESPUESTA DE LA SOCIEDAD ANTE ESTOS PROBLEMAS

En cuanto a la Administración Pública, el Instituto Nacional de Previsión, dentro del Servicio de Asistencia a Subnormales, previo reconocimiento médico, de acuerdo al baremo de subnormalidades exigidos —ciegos, parapléjicos, hemipléjicos, tetrapléjicos, paralíticos cerebrales, sordos, sordomudos, pérdida de miem bros, oligofrénicos con C. I. inferior a 50-; concede una prestación mensual de 1.500 pesetas, para lo cual hace falta ser beneficiario de la Seguridad Social. Estas 1.500 pesetas suponen una sangría en los presupuestos de la Seguridad Social y no son una medida eficaz, ya que, de estos minusválidos beneficiarios, los que no tengan ningún tipo de integración, necesitarían, como mínimo, el salario base, y al resto de los beneficiarios, que son en su mayoría menores y escolarizables, esta prestación debería suprimirse, siendo totalmente gratuitos los Centros de Educación Especial, haciéndose cargo el Ministerio de Educación y Ciencia, con presupuestos generales del Estado y Fondos de la Seguridad Social, etc.

La población minusválida no integrada en la Seguridad Social puede acogerse, dentro de una larga y estricta serie de requisitos, al «Fondo Nacional de Asistencia Social», por el cual perciben 1.500 pesetas.

Otros organismos que atienden esta problemática son, dentro del Ministerio de Educación y Ciencia, el Patronato de Educación Especial, con función recuperadora e integradora; dentro del Ministerio de Sanidad y Seguridad Social, S. E. R. E. M. (Servicio de Recuperación y Rehabilitación de Minusválidos Físicos y Psíquicos). Como tribunal que evalúa incapacidades laborales, la C. T. C. (Comisión Técnica Calificadora), para pos-

terior declaración y percepción de pensiones de Invalidez.

La Obra Social del Gran Inválido del I. N. P., dispone de una serie de prestaciones graciables. La O. N. C. E. (Organización Nacional de Ciegos Españoles) y la A. N. I. C. (Asociación Nacional de Inválidos Civiles), atienden a distintos sectores de la población minusválida.

En cuanto al sector privado, diversas asociaciones de minusválidos físicos y psíquicos, sensoriales, por ejemplo:

FEAPS.—Federación de Asociaciones Pro-subnormales. En Avila PRONISA, con la labor que todos conocen en favor de los subnormales de la provincia.

AUXILIA.— Asociación de Minusválidos Físicos con carácter fundamentalmente formativo.

FRATER.— Fraternidad Católica de Enfermos. Carácter de apostolado, con matiz religioso.

PACYS.—Asociación de Padres de Niños Afectados de Parálisis Cerebral y Subnormales en General, etc.

Falta una verdadera planificación conjunta entre la Administración y el Sector privado, para atajar los problemas y conseguir S. Social para todos, justa retribución de pensiones, formación gratuita y adecuada, Centros de trabajo y residencias para grandes inválidos, eliminación de barreras sociales y arquitectónicas, etcétera. Un largo etc., al cual va unido la actitud indiferente y aletargada de una sociedad que, por haber llegado a cierto grado de «consumo», cree encontrarse en el camino del bienestar social.

# Cosas de Avila en la poesía de Martín Borro

Por Agapito RODRIGUEZ AÑEL.

Ha llegado a mis manos un hermoso libro, más diría que sus páginas son profundos suspiros de un alma bohemia, que errante ha sabido encontrar su paz y el sosiego del mundo; retazos de un idealista que conforma su espíritu contando cuanto siente y ve; sus letras, negras, se me antojan de oro como los campos de su Castilla en el apogeo estival, o verdes, como ansiada esperanza cuando este oro son sólo hierba; sus palabras se hacinan cual manojos de flores silvestres de infinitos colores y de embriagadora fragancia; el verso un canto medido, armónico, inflamado de amor. Así, sólo de esta manera, se acierta a leer a este Autor, Hermenegildo Martín Borro. A través de sus versos se hace uno bueno. y se advierte el inmenso cariño que posee por las tierras de Avila, su entrañable parcela, abrasada a veces por el sol, acariciada por las brisas de Gredos, azotada por los vientos que la Paramera es incapaz de domeñar; por ese cariño que siente por los hederos del Macizo Central o los frondosos pinares, cual Impronta que surge de las entrañas de la ancha meseta para remanso de aves migratorias, y referencia, o descanso, de la mirada que se pierde en la inmensidad. El poeta Martín Borro no ha sabido, mejor, no ha querido hacer otra cosa que pregonar por el mundo las bellezas de los Valles del Alberche, del Tiétar, Amblés... tal vez porque pensara que no podía hacer mejor servicio a su Patria, quizás porque ser guía y peregrino de sus tradiciones, de sus amores, de cuanto medra o existe, es privilegio que le ha conferido Dios.

La poesía de Martín Borro es además, cuando trata de temas abulenses, fulgurante. No podía ser de otro modo porque está prendida por su vibrante pasión, esa pasión que le lleva a la popularidad en su tierra y allende los mares, que le ha colocado en la antesala de los ídolos, pero día habrá de llegar en que traspase estos umbrales, porque, su obra lo merece, y acceda a la immortalidad universal.

Este primer libro "Paisaje y Espíritu" forma parte de la trilogía que tiene en proyecto editar "Wassallo de Mumbert".

Ya en imprenta, en preparación muy avanzada, está el segundo, que llevará el título de "Corona de Cúspides", título que según mis informes constituyen un hálito de Gredos; describe aspectos de sus pueblos que parecen sestear, o dormir, profundamente a la solana, y los de esos otros que se encogen, o aprietan, sobre las umbrías como tratando de hallar abrigo; escoge el cantar de los arroyos que a uno y a otro lado de la columna vertebral de España bajan Impetuosamente sabe Dios qué mensaje de paz, de alegría; sublimará los Valles del Alberche o el Tiétar; acompañará las aguas bravas de los ríos que dan nombre a los mismos, entre chopos, álamos y alisos; recordará los labrantíos y encinares; hará de Avila y sus murallas un templo; dirá ante la Virgen su oración, esa que cala, porque viene de lo más profundo, porque es since-

Aconsejar la lectura de los versos de Martín Borro es obvio, porque quien se precie de culto, tener sensibilidad, amante de la naturaleza y abulense habrá seguido al poeta en ese peregrinaje que antes hemos apuntado, sin embargo puede haber quienes por su corta edad, por despiste o por estar inmerso en la materialidad del mundo no conozcan aún su obra. A estos, sin duda, aconsejándoles la lectura, les habré hecho un inmeso favor dándoles a conocer a este magnífico poeta y abulense, como igualmente estoy seguro de que su agradecimiento será el mejor homenaje que se puede rendir a quien tanta entrega puso por elevar las cosas de Avila.

VELASCO

LA CASA DEL FUMADOR

Tabaqueras, ceniceros, encendedores a gas y electrónicos, de todas marcas, de mesa y bolsillo. Cigarreras musicales. Pitilleras, pipas, cachimbas y boquillas. Filtros y accesorios. Servicio de cargas de mecheros. Gran y variado surtido de toda clase de artículos de y para el fumador.

Plaza de Santa Teresa, 3

Teléfono: 21 26 73

AVILA

F. Gómez de Liaño

OFTALMOLOGO

Cirugia Ocular - Lentillas
Consulta de 4 a 8 (excepto sábados)
Paseo D. Carmelo, 22 - bajo — Teléfono 22 21 82
(Frente al Parque de San Antonio)

C. M. n° 5 Autoescuela COLLA

# HAYRAZONES BEPESO PARALLEVARSE UN LIGERO MERGEDES-BENZ



No se trata sólo de decidirse por una marca como Mercedes-Benz, con ser ésta una razón de peso. Hay otras razones:

El propio negocio: No es lo mismo transportar pescado de una localidad a otra, que repartir prendas de vestir a domicilio.

Cada cual necesita su propio y especial vehículo. Con Mercedes-Benz resulta más fácil: Tiene 3 modelos de distinta potencia y capacidad. Y más de 21 versiones de cada modelo.

La rentabilidad: Es decir, la habilidad para hacer rentable un negocio. Habilidad que se facilita con un Mercedes-Benz. Al ir equipado con motor Diesel se consigue un ahorro importante por kilómetro y por kilo transportado.

Un ligero Mercedes-Benz tiene además: la potencia precisa, 47, 61 y 65 CV; la capacidad adecuada,

desde 6,6 hasta 12 m.3; la carrocería ajustada a cada actividad, y un perfecto acabado. Todo con la técnica Mercedes.

Y con un buen precio de reventa.

La Asistencia Técnica: Un vehículo industrial tiene que estar siempre a punto. Por eso es tan importante contar con una red de servicio post-venta de tanta confianza, como es la de Mercedes-Benz.

La experiencia: No dejarse deslumbrar por la simple novedad. Y saber valorar las ventajas reales, como la gama de motores Diesel, la dirección a bolas circulantes, la suspensión suave y progresiva en función de la carga, los frenos, la facilidad de carga y descarga, la manejabilidad y la garantía que ofrece la experiencia internacional Mercedes-Benz.

Y si quiere más razones, todas de peso, pregunte por estos ligeros a su Concesionario Mercedes. Son los más vendidos en su clase.



Concesionario:

COMERCIAL "GALLEGO DOMINGUEZ" Polígono Industrial Las Hervencias, P.a 3 - Teléfono 22 06 12 - AVILA

## Abulensismo

(Viene de página 5)

tico necesario para comprender y valorar lo bueno de anteriores generaciones. Si llega a faltar esta comprensión es fácil que nazca el divorcio de las dos generaciones que se alejan más y más a medida que avanza la vida, haciéndose cargos y acusaciones. Los padres hablan de los hijos con amargura injustificada y los hijos, a su vez, miran a los padres con escepticismo y conmiseración.

A fin de obviar estos peligros que hoy nos amenazan más que nunca hay que promover la verdadera amistad entre padres e hijos. Los padres deberán ser tan abiertos y comprensivos que se den cuenta de los cambios que se operan en el medio ambiente y deberán ser capaces de evolucionar en todo lo que sea accidental, presentando y haciendo ver a sus hijos el valor de lo permanente que no tiene razón de desaparecer. Supuesto el caso de hijos poco comprensivos, habrá que apelar entonces a la madurez de sus padres. Nunca se han de extrañar los padres de los rasgos nuevos que presente la personalidad de sus hijos. Una enorme comprensión hará posible la convivencia y la mutua inteligencia entre polos que no son tan dispares como a simple vista pudiera parecer.

Pedro de ULACA.

(Viene de página 6.a)

que el monumento a la Santa sea una realidad, por ejemplo, yo pude haberle contestado:

"Mi querido y benefactor desconocido: Pues sí, este monumento es justo. Teresa de Jesús, la gran Doctora de la Iglesia llegó al infinito en Santidad (que bien es verdad que eso poco importa a ciertos grupos políticos), pero también llegó hasta allí mismo en el campo de las letras y es necesario que los emparentados -no de parientes-, sino del peréntesis anterior lo tengan bien presente. (Solamente por el feliz despertar que supondría para los abulenses de pura cepa entre los que quiero contar a don Arturo Gómez, buen amigo, Médico Dentista y Concejal del Ayuntamiento de Avila, bien merecía la pena que en una mañana de la Primavera que se avecina, como por arte de magia, la gran Teresa apareciera en su Trono en el Mercado Grande con una "pluma gigante" que podría servir a muchos para volar o despegarse un poco de lo

Autoescuela COLLADO'

cima, aunque sólo fuera, de las históricas murallas).

¡A mi que este tío de las barbas me trae en collera! Y... no ¿Qué es broma? Pues yo no soy el "pastercillo mentiroso" del cuento. Más "alante", hay más.

que es tierra y elevarse por en-

sé, no sé,... Pero si se me presenta otra vez con lo del certificado, le agarro por las barbas de chivo y no se me escapa. Y ahora que digo chivo, sí, aquel tío me olía a algo... Pero ya no me acuerdo. ¿Sería algún mestizo de cabra? Ahora que recuerdo, sus ojos también eran grandes y tristones. (No hay duda, eran de ovino o de caprino).-La mente se me va más lejos... Me hago a la idea de verle en las garras de un águila gigante... No, no; eso es en las películas del amigo de los lobos y los zorros. (De qué atajo de ovejas y de qué granja avícola hacía yo propietario al insinuado científico en este generoso valle de astutos que se esconden tras las taramas y de aullidos que una y mil veces se alargan en cadena de ecos que se estrellan en las montañas gigantes de granito de este Gredos Colosal...

FRANCISCO MUÑOZ SANZ.

#### Sucesos Sucesos

# Tiroteo entre la policía nos delincuentes

ALBAL (Valencia), (Efe).-Se registró un tiroteo entre unos fugitivos y dos agentes de la Policía Municipal en la calle de Blas Margalef, de esta localidad.

Los agentes sospecharon de tres individuos, al parecer jóvenes, conduciendo un coche «Seat 1430» y les dieron el alto, a lo que los ocupantes del vehículo respondieron con unos disparos. Los agentes dispararon también, pero los supuestos delincuentes se dieron a la fuga, sin que se produjeran heridos por ninguna de ambas partes.

DOS TIROTEOS DE LA GUARDIA CIVIL EN CON-TROLES DE CARRETERA

VALENCIA, (Efe).-Dos tiroteos registró ayer la Guardia Civil, en esta comarca, a consecuencia de no haber atendido sus indicaciones en sendos controles unos automóviles.

Primeramente, en la localidad de Chirivella, los guardias sospecharon de dos individuos, supuestos delincuentes, que viajaban en un «Seat 124 Sport», se les dió el alto, y al no atender la orden efectuaron dos disparos al aire, sin alcanzarles, consiguiendo

Poco después, en la carrete-

ra de Valencia a Almería, en las proximidades de Sollana, dos coches hicieron caso omiso a las indicaciones de un control de la Guardia Civil, por lo que se hizo varios disparos al aire, lo que intimidó a los conductores, que detuvieron la marcha, comprobándose, al parecer, que no ocultaban nada perseguible, y solamente pesa la desobediencia a la orden.

# Fallece al recibir un tiro de su propia escopeta, en una cacería

3 (Efe).— El súbdito portugués Joaquín Nunes Carrasquiso falleció al recibir el disparo de la escopeta que llevaba en el curso de una cacería. Dejó el arma apoyada entre unos matorrales

ALMENDRALEJO (Badajoz), e hizo fuego al caer al suelo, a causa del fuerte viento.

> El suceso ocurrió en la llamada finca de Ballesteros, cercana a Valencia de Alcántara.

La víctima tenía veintiocho años, era de estado casado y padre de dos hijos.

BILBAO, (Efe).-Un vehículoabordado por dos jóvenes armafue robado en Bilbao a su propietario, a punta de pistola, pocas horas antes de iniciarse la ola de atentados contra instalaciones de "Iberduero" en el País Vasco, que en su mayor parte ocurrieron en la madrugada del miércoles.

Cuando, José María Sarasola Berlstain, de 22 años de edad, se disponía a poner en marcha su coche, estacionado en el parque de la capital vizcaína, fue dos, que le obligaron a situarse en el asiento trasero del turismo. El señor Sarasola Beristaín fue trasladado hasta la altura de la Plaza de la Casilla, donde fue abandonado por los dos atracadores, que se llevaron el vehículo no sin antes advertirle que no denunciara el hecho.

Ayer, el propietario del coche, "Simca 1200" matrícula BI-1.147-L recibió una llamada telefónica anónima en su domici-

lio, por la que se le comunicaba que el turismo estaba en el barrio bilbaíno de Basurto, donde fue, en efecto, localizado.

También fue hallado, en Lamiaco-Lejona, uno de los dos vehículos que fueron robados a punta de pistola y de los que ya se tuvo conocimiento. Se trata del "Seat 124" matrícula SS-5.092-I, propiedad de José Luis Rodríguez Arrondo.

MADRID, (Efe).-Un presunto estafador, que se hacía pasar por el "Marqués de Oriza" y "Marqués de Osorio", ha sido detenido por inspectores del grupo VII de la Primera Brigada Regional de Investigación.

Se trata de Enrique Oriza Pardo, de 34 años, que, según ha declarado, utilizaba los títulos nobiliarios para infundir mayor confianza, así como para darse importancia entre sus amistades.

El falso marqués está acusado de estafas, mediante la entrega de talones sin fondos, en la cantidad de unas 200.000 pesetas.

Hace varios meses abrió una cuenta corriente, con un fondo de 100 pesetas, en una sucursal bancaria de la calle Arapiles. Una vez tuvo en su poder el correspondiente talonario, se dedicó a visitar distintos establecimientos comerciales en los que adquirió ropas de vestir, joyas, juguetes e incluso un mantón de manila.

La mayor parte de lo que adquiría lo utilizaba para uso propio, pero también vendió a domiclio diversos productos. En

su vivienda se han recuperado un tren eléctrico, vestidos de fiesta, un abrigo de piel, el mantón de manila, y relojes, entre otros objetos.

Enrique Oriza está considerado como delincuente habitual. Un Juzgado de Madrid tenía decretada su busca, detención e ingreso en prisión.

# AVIIA MUSICAL

Les invita a la demostración de órganos HAMMOND. Que tendrá lugar el día 6 de marzo de 1978 a las 7,30 tarde

> Avda. Portugal, 26 Teléfono 21 15 56

- PISOS, 104 m<sup>2</sup> DESDE 150.000 Ptas. ENTRADA
- CHALET y PARCELA 1.595.000 Ptas. MENSUALIDADES de 13.000 Ptas.

docho - 866 01 98

Temas para comentar

# ¿Qué pasa?...

¡Eureka! ¿Qué pasa ahí? Resulta que nada menos que el secretario de afiliación de UGT en el Ministerio de Obras Públicas ha sido detenido y se ha confesado autor del incendio de despachos en el Ministerio. Ahí hay una pista de mucho interés. Como no creemos que se trata de la extravagancia de un desequilibrado—en ese caso no es razonable pensar que tuviera cargo en UGT—, habría que suponer que los motivos tienen que ser otros. ¡Por el hilo se debe sacar el ovillo!

# Poco o mal informados

Dice el diario «YA»: El PSOE, decididamente, no está en vena. Por una parte, el señor Yáñez, aspirante a un Gobierno socialista a la cartera de Asuntos Exteriores, es un médico que padece de amnesia. Así pudo sostener recientemente, en carta a un fraternal colega nuestro, que el Partido Socialista tenía un siglo de tradición democrática impecable. Se había olvidado nada menos que de la revolución de 1934, desencadenada por los socialistas como reacción contra los resultados electorales de 1933, que le fueron adversos. Ahora nos dice nada menos que tiene la impresión de que el Gobierno está llevando a cabo una estrategia abandonista en las islas Afortunadas. ¿Quiere decir que las tiene abandonadas o que las quiere abandonar? Porque esto es lo que se entiende por estrategia abando-

OTRO MONUMENTO EN AVILA CIÚDAD

PUEBLO CASTELLANO
Habitat PRADO SANCHO
CONSTRUYE Y PROMOCIONA
ABULA, S.A. Telf. 212849

nista. Entonces olvidará también el señor Yáñez muchas cosas. Como las olvidaría al defender a Argelia en el asunto canario. ¡Ay con las vinculaciones!

Pero no se trata sólo de Canarias. El señor Solana, aspirante al Ministerio de Educación, dice nada menos que son los altos cargos del Ministerio de Educación los autores, durante las últimas semanas, de los artículos publicados en YA referentes al PSOE. ¿Se refiere también a los editoriales? Entonces nos reiremos mucho. Tanto como nos reímos con la señorita Pilar Bravo, comunista, cuando dijo nada menos que queríamos quedarnos con la Universidad de Alcalá.

Si andan así de información, ¿qué se puede esperar de ellos? Claro que después de decir que las oposiciones son un invento del franquismo, cuando lo fueron de don Fernando de los Ríos, ministro socialista durante la República, se ve que ni siquiera de esto se ha enterado.

Felipe González —nada menos— ha dicho que el error de que la comisión de la OUA haya considerado a Canarias no española se debe a que no les ha informado nuestra política exterior. ¿Qué más se puede esperar?

# Dr. José García-Moreno

**OCULISTA** 

Del Servicio Oftalmológico del Hospital Clínico de Salamanca.

CONSULTA DIARIA, EXCEPTO SABADOS C/ Alférez Provisional. 14. — Teléfono 22 11 48.

# Auto-Escuela «Avila»

SORTEARA ANTE NOTARIO, UN CI-TROEN DYANE - 6 ENTRE AQUELLOS ALUMNOS QUE SAQUEN EL PERMISO DE CONDUCIR HASTA EL 30 DE ENERO DE 1979.

Avda. de Madrid, 21, Avila. Teléfono 21 20 65

#### IGLESIA

Por Fernan Dodel

# LOS CIEGOS VEN, Y LOS QUE VEN SE VUELVEN CIEGOS

(Cuarto Domingo de Cuaresma)

"Yendo de camino, vio Jesús a un hombre ciego de nacimiento... escupió en tierra e hizo con la saliva lodo, le untó con ello los ojos, y le dijo: 'Ve a lavarte en la piscina de Siloé'. El fue, se lavó y volvió viendo.

Entonces los vecinos comenzaron a discutir sobre si sería o no sería el mismo que conocían. Y él tuvo que explicarles, a por b, lo que había sucedido.

Pero como era sábado aquel día, intervinieron los fariseos, volviéndole a preguntar "cómo había llegado a ver", y contestando él lo mismo. Y como ellos se empeñasen en hacerle ver y creer que Jesús era un pecador por haberle curado en sábado, el mendigo confesó públicamente que él pensaba y creía que Jesús "era un profeta", "porque si él no fuera de Dios, nada podría hacer"... Y ellos le expulsaron.

Enterado Jesús de que le habían expulsado, al encontrarle de muevo, le preguntó si creía en el hijo de Dios. El mendigo preguntó: "¿Quién es, Señor, para que crea en él?". Y al decirle Jesús que era el que hablaba con él, contestó: "Creo, Señor". Y le adoró". (Juan 9, 1-38).

#### Consideraciones al texto

1.—San Juan desarrolla en este relato el tema de Jesús como luz del mundo: un pobre hombre ciego comparece ante los más afortunados que él, que le van a acosar para que niegue lo único de que está seguro; pero el verdadero acusado es el mismo Jesús, al que se juzga en ausencia. En cierto modo, el hombre que ha sido iluminado por Cristo defiende la causa de la luz. Cuando se le proscribe, es a Cristo a quien los jueces rechazan.

Jesús cambia las posiciones con respecto a sus jueces y pronuncia sentencia: «Para un juicio he venido al mundo: para que los que no ven, vean, y los que ven se queden ciegos».

2.—Lo esencial de este «signo» es, no la simple recuperación de la vista, sino el don de la luz a quien antes nunca la había poseído. La luz que Jesús ha venido a dar no pertenece por derecho al hombre, sino que es un don gratuito de Dios por Jesucristo El hombre, por naturaleza, es en este sentido un ciego de nacimiento.

3.—Los judíos creían firmemente que toda aflicción era el castigo por un pecado, y que los pecados de los padres podían ser castigados en sus descendientes.

Jesús no aborda esta cuestión. Se limita a un aspecto del caso: que en la divina providencia ha sido previsto como ocasión para una obra de Dios. No afirma que ésta sea la explicación completa; pero sí niega que la explicación deseada sea la condición pecadora del hombre.

4.—Como en tantas otras ocasiones, las palabras y las obras de Jesús provocan una disensión inmediata. Se le acusa de violar el sábado y quieren obtener del hombre curado la afirmación de que Jesús es un pecador, porque si, como pretende, Jesús le ha curado, ello sólo podía haber ocurrido a costa de violar la ley del sábado, haciéndose por tal motivo pecador.

El hombre se niega a discutir y se limita a dar testimonio del único dato incontrovertible: era ciego y ahora ve, por obra y gracia de la intervención de Jesús.

5.—Juan describe al hombre avanzando progresivamente en su conocimiento de Jesús. Al principio, lo conoce simplemente como «el hombre que llaman Jesús»; un nuevo paso es reconocerle como profeta, porque lo que ha hecho por él presupone estar en una especial relación con Dios; para terminar por aceptar a Jesús como a Dios: reconociendo por fin la identidad de Jesús, se dirige a él dándole el título de la fe Cristiana: Señor.

6.—El relato termina con el juicio tremendo de Jesús: los ciegos ven, y los que ven se vuelven ciegos. Los que creen erróneamente que poseen la luz, complacidos y satisfechos con su «luz», rechazan la revelación de Dios. Estos sí que son ciegos de verdad.

# PUBLICACION EN BARCELONA DE UN CODICE DEL EVANGELIO DE LUCAS

Ha sido publicado en Barcelona un códice que contiene la totalidad del Evangelio de Lucas y que parece datado en los comienzos del siglo V.

El códice, publicado en una esmerada edición, pertenece al fondo Palau-Ribes, de la Facultad Teológica de Barcelona, sección de San Francisco de Boria, y ha sido editado en la colección que dirige el profesor José O'Callaghan, catedrático del Pontificio Instituto Bíblico de Roma y colaborador científico en la Facultad Teológica de Barcelona. Se ha encargado de esta edición el doctor Hans Quecke, profesor de Copto —lengua hablada por los antiguos cristianos de Egipto—, colega de O'Callaghan en la docencia del Instituto Bíblico.

El año 1972 se había dado ya a conocer el Evangelio de Marcos, perteneciente al mismo códice original. El de Lucas, que ahora se da a conocer, es el único completo y el más antiguo del legado copto sahidico, actualmente existente. Solamente se conserva, en Nueva York, parte de un códice de Lucas en dicha lengua, datado en el siglo IX, mientras que el de Barcelona, como se ha dicho, parece que es de principios del siglo V.

Este códice de Lucas consta de 181 páginas, perfectamente conservadas y escritas en doble columna de escritura continua, es decir, sin separación de letras.



# Rincon del ama de casa

# Jornadas Internacionales de Gerontología

28 del pasado mes de febrero, la Asociación para la Promoción de la Tercera Edad de Barcelona y Provincia, «GERONT», ha organizado las «I JORNADAS INTER-NACIONALES DE GERON-TOLOGIA», que han contado con la colaboración del grupo GAMMA, cuya sede está en Ginebra y está integra-do en la ONU. Las sesiones han tenido lugar en el Palacio de Congresos de Barcelona, en Montiuich.

EL GRUPO GAMMA.-Se trata de un Comité europeo de acción gerontológica, que fue fundado en el mes de junio del año 1974, cuando un grupo de personas preocupadas por la problemática de la «Tercera Edad» decidieron crear una especie de club o entidad de reflexión y de acción que permitiese el aporte de sus experiencias respectivas referentes al campo de la gerontología.

La gerontología, como se sabe, se preocupa del estudio de los problemas de la vejez cuando ésta queda desarraigada de una sociedad a la cual han servido hasta la jubilación, y que, en muchos casos, se le muestra agresiva o indiferente.

GAMMA, esencialmente, tiene tres objetivos muy amplios que se van distribuyendo en aspectos más concretos y particulares, siguiendo las sucesivas etapas necesarias para llegar a la plenitud de sus fines

Especialmente, GAMMA se preocupa:

Primero: Mantener a las personas de edad en el contexto social que les es pro-

Segundo: Salvaguardar su autonomía, y

Tercero: Evitar el envejecimiento acelerado del individuo y, como consecuencia, de la sociedad.

Es decir que, en general, se preocupa de llegar a la conclusión de los problemas que están presentes y urgen de una inmediata solución y, por otra parte, empiezan a trabajar en la preparación de una sociedad futura que, debidamente preparada, habrá podido prever toda aquella problemática y, por consecuencia, la habrá soslayado y llegará a la tercera edad con la preparación y las soluciones necesarias para afrontarle

Para ello, no sólo pide un movimiento social de ayuda y colaboración como salida de emergencia, sino que propone la participación activa de la tercera edad en la solución de sus problemas y, además, considera imprescindible una preparación de los jóvenes para que les lleve a preocuparse de la problemática de los mayores, en primer lugar participando en el estudio y solución de los problemas y, en segundo lugar, mentalizándose,

desde su juventud, de que, tal y como están las cosas, la sociedad «también les rechazará» dentro de no demasiados años. Por lo tanto, una debida preparación les habrá de permitir «a priori» y por la experiencia adquirida en su participación, encontrar salidas prácticas para una mejor vida en este inexorable período de la existencia humana, que no ha de ser inútil sino todo lo contrario, fructífera para sí mismos y para la so-

Es decir, se pretende crear un movimiento que permita la integración de las edades, para que exista entre ellas

comunicación y colaboración, CERONT.—Geront, Asociación para la Promoción de la Tercera Edad de Barcelona y Provincia, es miembro del grupo GAMMA, cuya colaboración ha recabado al organizar estas Primeras Jornadas Internacionales de Gerontología, y en las cuales han inespeciales las Asociaciones de Ama de Casa y Consumidores de AVILA y Provincia, Alava, León, y de Miranda de

Avila especialmente ya que iba a un conocimiento profundo del tema, pues tiene en marcha la Asociación Geront en nuestra capital y provincia.

Durante el desarrollo de las sesiones de las Jornadas, se ha pretendido, en líneas generales lo siguiente:

Concienzar a la sociedad actual de la problemática de la Tercera Edad.

Mentalizar sobre la urgencia de solucionar o, por lo menos, paliar el abandono y marginación en que se hallan nuestros mayores.

Buscar corriente de solidaridad y comprensión que redunde en un movimiento social de ayuda y colaboración.

 Estudiar y abordar el problema gerontológico en toda su profundidad y magnitud.

#### No comprendemos por que...

.. La manipulación y el interés desmedido, en todos los aspectos, en estos días, llega a extremos insospechados y deleznables.

Hasta nuestra Asociación han llegado las quejas angustiosas de muchas madres, que han sido sorprendidas por sus propios hijos de corta edad, mostrándoles «TEBEOS» pornográficos y eróticos cien por cien, los cuales les habían «tocado» en una rifa, cuyos boletos son baratos y se venden en ciertos quioscos de nuestra capital. En esta rifa, unas veces entran juguetitos de plástico o similares y otras, aprovechan, no sabemos todavía qué gentes, para introducir el tal «Tebeo» o «revis-

Antes iban con los chicles, calendarios con desnudos;

ahora esto otro que señala-

De lo que no dudamos es de la poca conciencia del que los distribuye y de quien los vende (y, por supuesto, de quienes han inventado el asunto), pues si ésto sólo lo compraran los que denominamos mayores o adultos, allá cada uno con su manera de ver la vida, pero, a criaturitas cada vez más pequeñas, es una CANALLADA.

Damos pues la voz de alarma a las madres, para que -; cómo no! - también vigilen lo que compren sus hijos.

POSTDATA:

De todo lo que decimos anteriormente tenemos constancia y pruebas de ello en nuestra sede social, para todo aquél que quiera comprobarlo.

#### Asamblea General Ordinaria

corrientes y en el salón de 191/1964 de 24 de diciembre, actos de la Cámara de Co- y en los Estatutos de la Asomercio e Industria de nuestra ciación, Título V, Artículo 20. capital, Eduardo Marquina, 4, se celebrará Asamblea General Ordinaria a las 18,30 en en segunda y de conformidad y voto.

El próximo día 8 de los con lo establecido en la Ley

Invitamos a todas las asociadas a que asistan a la misprimera convocatoria y 19,00 ma y participen con su voz

#### La Asociación de Amas de Casa de Avila y Provincia, próximamente miembro de la COFACE

Nuestra Entidad, es una de las candidatas que entrará a formar parte del Comité de Asociaciones Familiares de la CEE. La Asociación de Amas de Casa y Consumidores de Avila y Provincia cumple con los requisitos necesarios para su entrada en dicho Organismo ya que su dedicación a temas familiaristas así como su apoliticidad y dedicación a cuestiones sociales que promocionen el nivel de vida de

la familia, son las normas necesarias para poder ingresar en la COFACE. Interesan al respecto y cuentan, pues, temas de consumo y calidad de vida, enseñanza y sus más diversos aspectos, seguros familiares, etc. Así, pues, nos sentimos orgullosas de que la provincia de Avila, a través de nuestra Asociación, vaya a estar representada en el Consejo de Europa.

# Carta abierta de una

Querido Julián:

Hoy hace un año que me casé y, por primera vez, te he sentido en mi seno. Mi alegría ha sido inmensa y cuento los días que faltan para que llegues a estar entre nosotros. Cuando voy por la calle, por los parques, viendo niños, te imagino como aquel rubio, alegre, vivaraz, lleno de vida, o como aquél otro morenillo que salta y brinca con sus amiguitos.

Pero si he de decirte la verdad, querido hijo, también tengo miedo y, por mi mente, pasa el temor de que puedas ser uno de esos niños que llaman «del doble amor». Así los llama la gente pero yo creo que hoy todavía ese doble amor sólo se le dan sus madres. Te veo, algunas veces, postergado por otros niños de igual edad, con una carita de poca expresión. Me veo triste al saber que los niños del piso de arriba no te llaman a jugar con ellos. Siento dolor al verme frente a un

maestro diciéndome que no tiene plaza en su colegio. Ya te veo con más años sin lograr una colocación especial como tú la necesitas y lo peor es que yo, para entonces, ya me encuentro a las puertas de la ancianidad.

Me dicen que, hace unos años, esta angustia era mucho peor, que no se podía sacar a la calle a los niños retrasados, que nadie les admitía, que todos los rechazaban. Yo no sé, hijo mío, si las cosas han mejorado tanto como me dicen pero lo que sí le pido a Dios es que todos nos demos cuenta de que el problema puede llamar a cualquier puerta, que esto pasa entre ricos y pobres, entre personas cultas e ignorantes y que, lo que hace falta es que el «doble amor», al que tenéis derecho, no sólo os lo den vuestras madres.

Julianillo mío, tú no temas, que seas como seas, me tendrás siempre a tu lado y en todo momento velaré por ti, dándote lo mejor.

TU MADRE.

Uno está seguro de no equivocarse, porque uno tiene muy alto concepto de las capacidades de uno. Uno está seguro de recordar el número del teléfono de ese amigo al que quiere llamar. Es que ni lo duda uno: el dos, el siete, etc. Cuatro golpes de llamada y:

-¿Don Germán?

-Se ha equivocado.

Y uno admite que se ha equivocado, pero no en cuanto al número, sino al marcarlo, y repite la llamada, más despacio, con meticulosidad: el dos, el siete, el cuatro...

-¿Don Germán?

-. Otra vez? Aquí no hay ningún don Germán.

-Don Germán Domínguez... -Ni Domínguez, ni Rodríguez, ni...

Uno está en la cabina y no tiene a mano una guía. Por otra parte, ya he dicho que uno está seguro del funcionamiento de su memoria. Uno cuenta con una mnemotecnia particular. Por ejemplo, en cuanto a ese número, uno lo había fijado así: el dos, el siete .. Veintisiete. Veintisiete, veintisiete, los años de la prima Amparo. El cuatro. La prima Amparo, que vive en un cuarto piso. No puede fallar. Pero en esos momentos, cuando una voz insiste, tozudamente, en que Germán no está donde uno cree que debería estar Germán, donde tiene que estar Germán, a uno le empiezan las dudas. ¿Tendrá Amparo veintiocho y no veintisiete? ¿Se quitará años? Pero qué bobada. Uno se acuerda de los años que cree que tiene y lo de menos es los que tenga en realidad, ¿Habrá cumplido otro año? Nueva bobada.

Y vuelven las dudas sobre la llamada. Quizá precisamente por querer hacerlo con toda minuciosidad, uno haya bailado algún número. Veamos.

-¿Don Germán?

-¿Cómo quiere que le diga a Vd. que aquí...?

Y a colgar. Entonces uno se acuerda de que hay un 003 para estos casos. Y llama al 003 y pregunta por el teléfono de don Germán Domínguez, que vive en la calle tal, número cual. Y se lo dicen a uno. Y resulta que es un baile de cifras. Que no es el dos cuatro siete, sino el dos siete cuatro. O sea que, una de dos: o la prima Amparo tiene tres años menos o uno la ve con malos ojos, y en su subconsciente freudiano, le han echado encima tres más. Pero de lo que no cabe duda -porque el otro día estuvo uno- es de que no vive en un séptimo piso, sino, efectivamente, en un cuarto. Total que uno no tiene la buena memoria que se adjudicaba. Y, como resumen, que uno no debe estar tan seguro de uno. He aquí cómo de una pequeña cosa se puede derivar una elocuencia; que puede que resulte un poco amarga, pero que es indudablemente clarificadora. Uno no es infalible. Uno no es un robot. Afortunadamente.

Félix Antonio GONZALEZ

Autoescuela

#### Ayer, Consejo de Ministros

# Los abulenses don José María Martín Oviedo y don José Antonio Sáez Illobre, nuevos subsecretario de Agricultura y director general de Industrias Agrarias, respectivamente

## El Gobierno continuará con su actual política económica. También enviará Misiones diplomáticas especiales a los países de la O. U. A.

por primera vez el Consejo de Ministros, tras la remodelación del Gabinete. Los miembros del Gobierno trabajaron conjuntamente durante ocho horas y media, al término de las cuales se hicieron públicos una serie de nombramientos relaciona do s con la órbita económica, así como dos declaraciones: la primera de ellas relativa al cumplimiento de los Pactos de la Moncloa; la segunda, relacionada con la resolución de la O.U.A. sobre Canarias.

Al término del Consejo de Ministros, celebrado en el Palacio de la Moncloa, bajo la presidencia de don Adolfo Suárez, se facilitó la siguiente nota:

«El Gobierno ha examinado un informe sobre el cumplimiento de los Acuerdos económicos del Pacto de la Moncloa, que se establecieron partiendo del unánime sentido de responsabilidad de todos los partidos políticos con representación parlamentaria, en cuanto al momento político y la necesidad de llegar a un acuerdo positivo para la consolidación de la democra-

El Gobierno quiere señalar que cuatro meses después de la firma de los Acuerdos de la Moncloa, y merced a la colaboración de todas las fuerzas sociales, se ha conseguido un cambio de la tendencia en la tasa de inflación, así como una moderación del déficit de nuestros intercambios con el

Este plan de saneamiento ha supuesto inevitablemente la persistencia de unos problemas de inversión y de paro que, aunque estaban previstos en el mismo, no dejan de preocupar seriamente al Gobierno, y por ello tratará de aliviar los efectos especialmente gravosos de la crisis para algunos grupos sociales.

Sin embargo, el Gobierno estima que todo intento de disminuir los costes de la crisis sin antes consolidar los resultados obtenidos en el terreno de la inflación y la balanza de pagos pondría en peligro los logros alcanzados, ya que sólo resueltos estos problemas, podrá pensarse en un relanzamiento firme y sostenido de la actividad económica.

Así, el Gobierno concentrará sus esfuerzos en:

1.—Continuar las reformas

de la Moncloa, en las fechas previstas.

2.—Actuar sobre determinados sectores productivos que atraviesan especiales dificultades.

3.—Paliar al máximo los efectos negativos previstos en el programa y que han actuado sobre el nivel de actividad económica y las cifras de paro, tratando de que las actuaciones que el programa contiene sean tan eficientes como la exigencia social del paro plantea a toda la sociedad.

A pesar de las actuales dificultades, el Gobierno reitera su confianza en el futuro de la economía española y en que, con la participación responsable de todos los grupos sociales, se alcanzará la necesaria situación de equilibrio que permitirá la superación de la crisis económica. Tarea a la que dedicará el Gobierno todos sus esfuerzos».

CONDENA Y RECHAZO DE LA RESOLUCION DE LA O. U. A .- "El Gobierno, que ha tenido conocimiento de la resolución del Consejo de Ministros de la Organización de la Unidad Africana sobre Canarias, reitera, con la máxima energía, su condena y rechazo de lo que constituye un atentado contra la soberanía e integridad territorial de España.

El Gobierno entiende que su contenido supone una voluntaria ignorancia y flagrante distorsión de la realidad de las islas Canarias. Animado, sin embargo, por su deseo de preservar el diálogo con los países africanos y con el propósito de imponer la verdad de los hechos, tiene la intención de enviar a dichos países Misiones especiales con el fin de reforzar las gestiones que, por los canales diplomáticos se han venido efectuando cerca de ellos.

En cualquier caso, el pueblo español puede tener la absoluta certeza de que se han previsto todos los medios a disposición del Estado para garantizar y defender, si fuere preciso, la soberanía y la integridad nacionales. El Gobierno se sabe respaldado en esta política por las recientes

**VENDO** 

Parcelas

en "Las Hervencias"

Teléfono 22 15 22

MADRID. - Ayer se reunió contenidas en los Acuerdos resoluciones, prácticamente unánimes, del Congreso y del Se-

> El Gobierno reafirma, asimismo, su esperanza de que el espíritu de amistad que España ha manifestado hacia Africa tenga el debido eco en los países de este Continente, restableciendo de este modo las bases sobre las que deben descansar las amistosas relaciones y la fructífera cooperación que España desea mantener con Africa".

#### **OTROS ACUERDOS**

PRESIDENCIA.— Se aprobó un real decreto sobre adaptación del régimen retributivo del personal militar en la situación de "En expectativa de destinos civiles" creada por la ley de 17 de julio de 1958, de personal en reserva acogido a la ley de 15 de julio de 1953 y del acogido a la ley de 15 de julio de 1952 que creó la Agrupación Temporal

ASISTENCIA CLINICA EX-TRAPENITENCIARIA.— A propuesta de los ministros de Justicia, Interior y Sanidad y Seguridad Social, el Consejo aprobó un real decreto por el que se regula la asistencia clínica extrapenitenclaria de internos en establecimientos de cumplimiento. Esta disposición responde a la necesidad de promover una normativa que contemple aquellos casos en que sea imprescindible el tratamiento médico en establecimientos extrapenitenciarios y por el tiempo indispensable para la asistencia requerida. El ingreso en dichos centros exigirá orden expresa de la autoridad judicial competente cuando se trate de personas detenidas por la autoridad gubernativa y de la Dirección General de Instituciones Penitenciarias cuando se trate de internos en establecimientos de este carácter.

La vigilancia y custodia corresponderá con carácter general a las Fuerzas de Seguridad del Estado y la prestación de los servicios sanitarios concluirá por decisión del director del centro hospitalario, comunicada a la autoridad judicial o bien por orden expresa de la propia autoridad judicial.

REGLAMENTO DE EX-PLOSIVOS.— A iniciativa del ministro del Interior y a propuesta de los ministros del Interior e Industria, el Consejo aprobó un real decreto por el que se aprueba el Reglamento de Explosivos, elaborado por la Comisión Interministerial creada al

Este Reglamento consta de 338 artículos y cinco disposiciones finales, conteniendo una nueva regulación de las materias comprendidas hasta el presente en el capítulo sexto del Reglamento de Armas y Explosivos, de 27 de diciembre de 1944.

JUSTICIA: MODIFICACION SOBRE REINCIDENCIAS.— A propuesta del ministro de Justicia, el Consejo acordó el envío a las Cortes de un proyecto de ley sobre modificación del Código Penal en materia de reincidencia. Dicho proyecto revisa la circunstancia 15 del artículo 10 del Código Penal, y la regla 6.ª del artículo 61, volviendo a la doctrina de la jurisprudencia, definitivamente establecida, en el sentido de que la segunda reincidencia, sólo podría apreciarse cuando el culpable hubiere sido ejecutoriamente condenado en más de una sentencia por delitos comprendidos en el mismo título del Código, es decir, que no cabe estimar una segunda reincidencia si anteriormente el culpable no había sido ya considerado una primera vez como reincidente.

MEDIDAS ANTITERRORIS-TAS.— Asimismo, a propuesta del ministro de Justicia, el Consejo acordó la remisión a las Cortes de un proyecto de ley de modificación del Código Penal en materia de terrorismo, que viene a dar cumplimiento al acuerdo sobre los objetivos de política legislativa a corto plazo, adoptado por los grupos con representación parlamentaria, que disponía que "la tipificación del terrorismo figurará en el Código Penal común, con eliminación de lo que al respecto figura en las leyes especiales, y se operará con los criterios generalmente aceptados en los Convenios internacionales y en los países de Occidente".

Con ello desaparecen todos los tipos delictivos específicamente considerados como de terrorismo, y, siguiendo la pauta marcada en el Convenio Europeo para la Represión del Terrorismo, se reintegran las conductas de que se trata a la genuina calificación que merecen como delitos comunes (asesinatos agravados o detenciones ilegales cualificadas, por ejemplo).

DEFENSA .- El Gobierno

#### SE ALQUILA

piso amueblado en Avenida 18 de Julio, 29. Teléfono 91/637 32 09.

acordó aprobar un real decreto por el que se asciende a teniente general del Ejército al general de división don Manuel Fernández Posse.

Por otro real decreto se establecen normas para el ejercicio del derecho de asociación del personal civil al servicio de la Administración Militar.

HACIENDA.— REFORMA SOBRE FUNCIONARIOS.— El Consejo aprobó un real decreto por el que se da cumplimiento a lo establecido en la disposición final tercera, 3 del decreto-ley 22/1977, de 30 de marzo, de reforma de la legislación sobre funcionarios de la Administración Civil del Estado y personal militar de los Ejércitos de Tierra, Mar v Aire.

Por otro real decreto se establece el régimen retributivo del personal al servicio de la Administración de Justicia.

Y un tercer decreto establece el régimen retributivo de los funcionarios al servicio de la Jurisdicción de Trabajo.

ULTIMA FASE DE LA RE-FORMA FISCAL.— El ministro de Hacienda ofreció un informe y entregó los textos de los anteproyectos de ley que componen la última fase de la reforma fiscal y abarcan los Impuestos sobre Sociedades y sobre el valor añadido, el régimen transitorio de la imposición indirecta y el impuesto sobre transmisiones patrimoniales y actos jurídicos documentados.

INTERIOR: SANCIONES POR INFRACCION.— A propuesta del ministro del Interior, el Consejo acordó sancionar con tres multas de cinco millones de pesetas cada una a la empresa Estacionamientos Urbanos, S. A., de Madrid, por elevación indebida de las tarifas de sus aparcamientos sitos en las calles Montalbán, plaza de España y avenida de Felipe II.

También el Consejo, a propuesta del ministro del Interior, aprobó un acuerdo por el que se sanciona al Banco Condal, de Barcelona, con cinco millones de pesetas de multa por infracción grave a las normas de seguridad en establecimientos y entidades bancarias y de crédito.

Asimismo, a propuesta del ministro del Interior, el Consejo acordó sancionar con cinco millones de pesetas, por celebración de partidas de juegos ilegales en sus locales, a cada una de las empresas siguientes: Bar La Joya, de Barcelona; bar Parlamento, de Barcelona; Partido Socia-

(Pasa a página siguiente)

#### Consejo de Ministros

#### Plan extraordinario de escolarización en cumplimiento de los Pactos de la Moncloa

(Viene de página anterior)

lista Independiente de Manacor; Circulo Cultural de la Unión Mercantil Hispano - Americana, de Barcelona; Sociedad Recreativa Gran Peña Barcelonesa, de Barcelona, y Club Círculo Artístico, de Barcelona.

En relación con la legislación sobre el juego y su aplicación, el ministro del Interior informó al Consejo sobre las sanciones impuestas por infracciones en la práctica del bingo. Hasta el presente se han impuesto sanciones en la mayoría de las provincias españolas, habiéndose clausurado y multado 84 salas, multado 42 y apercibidas siete.

**OBRAS PUBLICAS: VIVIEN-**DAS SOCIALES.— El Consejo de Ministros ha aprobado, a instancia del Ministerio de Obras Públicas y Urbanismo, el presupuesto de 134.370.836 pesetas para la construcción de un grupo de 126 viviendas sociales en el pueblo gaditano de Vejer de la Frontera.

La construcción de las mismas se realizará por el sistema de contratación de concurso-subasta, y deberán estar terminadas a finales de 1979.

EDUCACION Y CIENCIA: CREDITOS PARA LA CONS-TRUCCION.— Trámite de urgencia del dictamen del Consejo de Estado sobre proyecto de real decreto regulando la integración en los nuevos Cuerpos del Bachillerato y de Escuelas Universitarias de los actuales Cuerpos do-

PLAN EXTRAORDINARIO DE ESCOLARIZACION.— EI Consejo de Ministros, en aplicación del real decreto-ley 43/ 1977, de 25 de noviembre, autorizó la contratación directa de las obras de nueva planta, reforma, ampliación y mejora de centros docentes, cuyo importe individualizado no exceda de treinta millones de pesetas, pudiendo ejercer esta facultad tanto los órganos centrales, como las Delegaciones Provinciales del mresidente del Gobierno. Ministerio de Educación y Ciencia.

Este segundo expediente de obras corresponde al desarrollo micos. del expresado Plan, a ejecutar en 1978 en cumplimiento de los Pactos de la Moncloa.

INVERSIONES DEL P. I. O. Con objeto de incrementar la financiación de los servicios escolares de Escuelas-Hogar, transporte y comedor escolar en el nivel de Educación General Básica, se ha aprobado un Plan complementario del XVII Plan de Inversiones del Fondo Nacional de Oportunidades.

Este crédito complementario asciende a un total de 2.500.000.000 de pesetas, y su distribución es la siguiente: 400.000.000 para escuelas-hogar; 1.200.000.000 para transporte escolar, y 900.000.000 para comedores escolares.

CONVALIDACION A EMI-GRANTES.—Otro real decreto determina los requisitos de acuerdo con los cuales podrán ser convalidados los estudios realizados por los alumnos españoles emigrantes en el extranjero, con los estudios de la segunda etapa de Educación General Básica, el Bachillerato y el Curso de Orientación Universitaria españoles, de tal forma que se facilite al máximo su posterior reinserción en la comunidad nacional cuando llegue el momento de su regreso, al tiempo que se les ofrece un eficaz estímulo para su promoción personal, profesional

AGRICULTURA: SE PRO-RROGAN LAS REGULACIO-NES DE LA CARNE Y LA LECHE.-A propuesta del ministro de Agricultura el Consejo de Ministros ha acordado, entre otros asuntos, prorrogar durante el mes de marzo las actuales subvenciones a los fertilizantes con objeto de mantener estabilizado su precio al agricultor.

Igualmente han sido aprobados dos reales decretos por los cuales se prorrogan las regulaciones de las campañas lechera y de carnes y los precios de las mismas actualmente vigentes.

COMERCIO Y TURISMO: REORGANIZACION. - El Gobierno aprobó un real decreto por el que se reorganiza el Ministerio de Comercio y Tu-

TRANSPORTES Y COMU-NICACIONES: METRO DE BILBAO.-El Consejo examinó un expediente para la construcción de la línea 1 del ferrocarril metropolitano de

#### NOMBRAMIENTOS DEL CONSEJO DE MINISTROS

- Don Enrique Fuentes Ouintana, consejero del presidente para Asuntos Económicos y presidente del grupo de conseieros económicos del
- Don Manuel Jesús Lagares Calvo, conseiero del presidente para Asuntos Econó-
- Don José Luis Leal Maldonado, secretario de Estado 1 nara la Coordinación y Programación Económica.
  - Don José Ramón Alvarez Rendueles, gobernador del Banco de Españo
  - Don José María Martín Oviedo, subsecretario del Ministerio de Agricultura.
  - Don José Javier Rodríonez Alcaide. secretario general técnico del Ministerio de Agricultura.
  - Don José Luis García Ferrero, director general de la Producción Agraria.
  - Don José Antonio Sáez Illobre. director general de Industrias Agrarias.
  - Don Antonio Herrero Alcón, presidente del Instituto Nacional de Investigaciones Agrarias.

- Don José Lara Alén, director del Instituto Nacional para la Conservación de la Naturaleza.
- Don Gerardo García Fernández, director general de Capacitación y Extensión Agrarias.
- Don Ignacio Montaño Jiménez, interventor general de la Seguridad Social.
- Don Manuel Varela Parache, consejero del Banco de España.
- Don Juan Sardá Dexeus, consejero del Banco de Es-
- Don José Antonio Sacristán Rodríguez, delegado de Vivienda en Palencia.
- Don Ramón Cabrera Díaz, delegado del Gobierno en la Confederación Hidrográfica del Norte.
- Don Carlos Bernal Fernández, presidente de la Junta del Puerto de Cádiz.

TAXI NOCTURNO Teléfono 21 - 11 - 88

Exclusivamente para

casos urgentes)

# El proyecto de ley de elecciones municipales examinado totalmente

MADRID, 3. (Por M. Silva de "Efe").— Lo más sencillo hasta no hace mucho era romper un plato, que, aparte asustar un poco, era algo que a nadie extrañaba. Lo que realmente imponía respeto era romper un pacto, que venía a ser algo así como faltar a la palabra. Ahora, posiblemente por la fuerza de la costumbre, todo parece indicar que las tornas se están cambiando, y lo grave no radica en romper un pacto o faltar a una palabra dada, sino que —al igual que la violencia engendra violencia- las rupturas se producen en cadena. Cosa aparte es el tema de si conviene o no pactar, al menos algunas cosas.

Si no con todo su rigor, al menos por analogía, algunas de las anteriores afirmaciones pueden tener cierta aplicación a lo que desde hace unos días viene ocurriendo en el Parlamento.

Un eslabón de la cadena: en el último Pleno del Congreso de los Diputados, según UCD, los demás grupos parlamentarios rompieron el compromiso previo de que no se exigiera al Gobierno una explicación en torno a los cambios gubernamentales.

Inmediatamente UCD reacciona y responde ayer con la decisión, según el diputado Manuel Núñez, de romper el compromiso adquirido en relación con el plazo para la celebración de Elecciones Municipales. Es decir, que las Elecciones Municipales ya no se celebrarán en junio, puesto que los plazos fijados por la ponencia del proyecto de ley correspondiente han sido suprimidos por el voto mayoritario de UCD y AP en la Comisión de Interior. La enmienda socialista que fijaba un plazo obligatorio en ley fue rechazada por 19 votos contra 15.

## El Jefe del Alto Estado Mayor del Ejército español, invitado a visitar Gran Bretaña

LONDRES, 3. (Efe). — El teniente general don Felipe Galarza Sánchez, jefe del Alto Estado Mayor y presidente de la Junta de jefes del Estado Mayor, ha sido invitado a que visite Gran Bretaña la próxima semana, informa el Ministerio británico de Defensa.

El teniente general Galarza llegará a Londres el próximo lunes, visitará varias bases aéreas y del ejército de tierra británico, celebrará conversaciones en el Ministerio de Defensa y regresará a España el día 11 de marzo.

# ZONA AZUL

## AL CONDUCTOR

CONSEJOS

SEÑALES EN LAS PLAZAS CIRCULARES

Algunos conductores hacen señales de «giro a la izquierda» cuando van a seguir rectos mientras rodean una plaza circular. Al circular por una plaza no se precisan señales de dirección. Solamente poco antes le salir debe hacerse la señal de «giro a la derecha».

# Farmacias de guardia

Semana	Día	De 10 mañana a 10 mañana del día siguiente	De 10 de la mañana a 8 tarde
Viernes	3	D. José Gutiérrez García (Plaza de la Victoria, 10) —Teléfono 21 13 12—	D.* M.* Jesús Pardo González (Capitán Peñas, 15) —Teléfono 22 17 72—
Sábado	4	D. Antonio Fdez. de la Puente (Plaza de Santa Teresa, 6) —Teléfono 21 12 66—	D. Dionisio Simón Pinto (Plaza del Royo, 15) —Teléfono 21 31 78—

#### Policlinica Parque de San Antonio

ASISTENCIA A URGENCIAS DE TODO TIPO Teléfonos: 22 09 00 - 04 y 08 Paseo de Don Carmelo, 24

AVILA

DEL MUNDO

# La isla de Linosa en huelga general

#### Se niega a admitir al estudiante anarquista Roberto Mander

ROMA. (Crónica de Europa Press).—Todos los habitantes de la aislada y rocosa isla de Linosa (400 personas), situada en un punto intermedio entre Sicilia y las costas de Libia, se han declarado en huelga general como señal de protesta por el envío a la isla, en calidad de exilado político, del estudiante anarquista Roberto Mander.

Los isleños han manifestado anteriormente, y ahora con esta protesta generalizada, que no están de acuerdo con los anarquistas, ni con la derecha ni con la izquierda, ni con nadie que pueda venir a complicar la tradicional vida pacífica isleña.

El teniente alcalde, Salvatore Russa, ha affrmado que los habitantes de la isla decidieron, voluntariamente, cerrar los cinco comercios, el único café, la escuela pública y el ayuntamiento, negándose además a que continúe en servicio el barco habitual que se tralada todas las semanas a Linosa con provisiones y pasajeros.

Con esta protesta general —ha manifestado el alcalde Russa-, pretendemos todos los isleños demostrar al Gobierno que ninguno de nosotros admitirá jamás que por la voluntad de aquellos a quienes les gusta mandar desde

La Russa expuso a los perio-

tes no cejarán y que están dispuestos a obligar al Gobierno a que reconsidere su actitud y haga regresar o exilie o otro punto al estudiante anarquista.

Roberto Mander ha sido deportado a Linosa según lo dispuesto por una ley del siglo XIX, que permite a las autoridades a exilar a los acusados, a pesar de carecer, como en este caso, de pruebas concretas sobre su culpabilidad.

Los habitantes de Linosa están muy molestos porque su isla ha servido en los últimos años como lugar de exilio de 23 sospechosos de trabajar para la Mafia, y no desean que ahora se inicie "la serie de anarquistas".

Roberto Mander ha tenido que dormir solo en una oficina del Ayuntamiento, ha tenido que comer bocadillos que llevaba consigo en el viaje y ha tenido que permanecer en cerrado..., porque ninguno de los habitantes de la isla ha dispuesto dirigirle la palabra o servile alimen-

Mander ha manifestado que está de acuerdo con la actitud adoptada por los isleños, y les ha animado a que continúen presionando al Gobierno para conseguir que lo envíen a cualquier otro lugar.

Brian McKenzie.

la isla de Linosa se convierta en plataforma de actividad política, los despachos de las alturas".

distas, en resumen, la actitud "insolidaria" y "antipolítica" de la totalidad de los isleños, y señaló también que sus habitan-

Mis coloquios con Quintin "El Amargao

Deportes Deportes

-Un domingo más color azabache para el fútbol abulense de Avila -(Capital)- ya que sus dos equipos palmaron, si bien en circunstancias distintas, como lo son uno dentro y otro fuera de su feudo. Mala suerte, -que no mala actuación, del Real Avila, aún cuando sí existiesen algunos defectillos; también una vez más -(y van...)- tropezó con un arbitraje malo, injusto y en su contra, lo que parece que no tiene remedio, -Señor, Señor, ¡qué delito habremos cometido para merecer este castigo!); nula fortuna en los abundantes disparos a puerta y ese gran defecto de falta de serenidad, nerviosismo y agarrotamiento en sus hombres punta que hacen desperdiciemos tantas ocasiones clarísimas de gol; ¿por que, no dirás que el Avila jugó

-; Buena disertación Inocente!; pero parece estamos en Jerusalén ante su muro de las lamentaciones, y con ellas no se enmienda la situación. No hay ninguna duda, y así se reconocía por la mayor parte de los espectadores, que el único equipo que hacía fútbol era el Avila, que ligó buenos avances en la mayor parte del encuentro y en cantidad más que suficiente para resolver el lance a su favor; que se tiró más que otros días y con tan poca fortuna, pero había que hacer saltar el cerrojo contrario del equipo totalmente cerrado en su área, y ésta, a mi juicio, no pudo o no se pudo hacer tal vez por la contumancia de unos y otros de abuso en retener la pelota y de jugar por el centro. en vez de abrirle por las alas y éstos echar velocidad al asunto con objeto de que el contrario no tuviera más recurso que abrirse, ya que de otra forma sucedía que los hombres de uno y otro bando se apelotonasen delante del marco y en aquella muralla se estrellasen todos los esfuerzos. Por otra parte reiterativamente, y sobre todo en la segunda mitad, nuestros jugadores ni se colocaban en posición de aprovechar posibles rechaces, como tampoco lo hicieron —(esto ya es endémico) - para recoger algún centro largo o córner pasado al lado del contrario en que se saca, con lo que se desperdician muchas y muy buenas ocasiones. Por estas y otras cosillas que cocho más que el contrario y después de dominar los 90 minutos, cómo el contrario con las únicas armas de su entrega y bastante dureza, se alzaba con la victoria injusta e inmerecida a todas luces, pero real y en esta ocasión con la ayuda arbitral que consin tió brusquedades a granel y escamoteó dos castigos máximos indiscutibles al Avila, y la mala

suerte y desgracia tanto en la colocación de la barrera como en el resbalón de Quique. Todo ello ocurrió y el hecho nos coloca en una situación más que comprometida, a la vista de lo que su-

-¿Y qué vamos a hacerle Quintín?; ya te dije en otra ocasión que a los socios y aficion de Avila, nos pasa lo que a los pinos, que necesitamos "resinación". En estos casos no hay más que "pechar" con la mala uva que nos persigue y esperar en que la mala racha termine; sì bien es una pena observar que los equipos que nos han ganado en el "Adolfo Suárez" no son en modo alguno superiores al nuestro y que por juego y dominio los puntos que se fueron debieron quedarse en casa. Pero no hay duda, hay que hacer algo y

-¿El qué?, no querrás que adquiramos más jugadores.

-Yo no, Quintín, tal vez efectuando algún cambio de puestos... ¡qué sé yo!, pero hay que hacer lo imposible para conseguir que la delantera adquiera la efectividad que hoy no tiene.

-Estoy de acuerdo Inocente. Cuando el domingo, lleno de amargura y disgusto, salía del Estadio recordaba aquel encuentro de hace dos temporadas, (que era clave en nuestras esperanzas), frente al Talavera y que perdimos por 1-0. Dios quiera que ahora, con más tiempo, poda mos enmendar la plana y llegar a tomar "el ascensor".

-Dios te oiga Quintín, pero... pero... soy un tanto pesimista. Anda dame tu opinión sobre la actuación de nuestros jugado-

-Para mí, fue ésta: Quique: espectador casi toda la tarde y cuando cambió su papel por el de actor... por ésto u lo otro, ¡zás! gol. Manolo: otra meritísima actuación del resucitado Manolo, para mí él, con Juan Luis, lo mejor de la defensa. Juan Luis Juan Luis, es eso una tarde y otra ¡Juan Luis! Ortega: bien sencillamente, pero pecando de alegrías que nos ponen el corazón en un puño, por ello y su amor propio tal vez fuera mejor como centro-campista, al subir como sube constantemente al remate. Lastras: cumplió bien, pero le encontré un tanto cohibido y atornillado en su sitio sin apronocemos, después de jugar mu- vechar las múltiples ocasiones que tuvo para avanzar por su demarcación y crear peligro. Bláz una vez más nos tocó presenciar quez: Luchador y entregándose como es habitual, pero con actuación muy mediana por ese vicio, incorregible, según parece, de abusar del regate y no aprovechar esa habilidad y su empuje v velocidad para irse, como antes hacía en busca del gol. Montero;

(Pasa a página siguiente)

# José Pérez y Pérez

MEDICO OFTALMOLOGO Consulta diaria excepto sábados, previa petición de hora Clínica Santa Teresa C. M. n.º 3 Teléfono 22 14 50 — AVILA



"Hecho a medida" para cualquier tamaño de finca hay versiones standard y especiales para viñas y frutales así como los nuevos modelos "Multicrop" para cultivos entre líneas, y el nuevo 2035 de tracción delantera. Vd. puede elegir entre sus motores de 51 hasta 97 CV. de reforzadas transmisiones de 12 velocidades, dirección y frenos de potencia autoajustables, enganche tripuntal con control automático de carga y profundidad y control de aperos

Los nuevos tractores "Multicrop" 1635 y 2035 de John Deere, pueden cambiar el paso de posición normal a alta de forma simple y segura.

La posición alta, les permite trabajar en viñedos. algodón, maiz v otros cultivos entre líneas. En posición normal realizan cualquier labor de un tractor standard. Su polivalencia los convierte en máquinas ideales para cualquier apero, y su multiplicidad de aplicaciones aumenta enormemente la rentabilidad del tractor.

ofrece ahora un nuevo modelo de tracción delantera mecánica, el 2035.

Su concesionario le facilitará mayor información sobre los nuevos tractores John Deere serie 35.



Concesionario **HERMANOS JIMENEZ** Tractores-Cosechadoras-Empacadoras Maquinaria Agricola. Plaza José Antonio, 9 - AREVALO Ctra. Piedrahita, Km. 1,200 - AVILA

# Ante la próxima jornada en Regional Preferente

# El Uralita defenderá su liderato ante el Real Madrid, segundo a un punto de distancia Deben darse mayoría de triunfos para los equipos que organizan

Cuarta jornada de la segunda vuelta, con partidos que, en general, se presentan favorables a los equipos que juegan ante sus seguidores.

En la lucha por el título de campeón, tres equipos: Uralita, Real Madrid y San Fernando. Por ahora, y creemos que por siempre, los demás no deben inquietarles, dado que los más cercanos en la clasificación, Atlético de Valdemoro y Calpisa, están a seis puntos del líder y a cinco de los otros dos.

Por lo que se refiere a los indicados "tres grandes" hay un partido sobresaliente; el que enfrentará a los dos primeros, Uralita y Real Madrid. Si ganan los de Getafe se mantendrán en lo más alto; si lo hace el Madrid, contando que también debe ganar el San Fernando, que juega en casa y el partido se le presenta más bien fácil, el Uralita caerá a la tercera posición y los otros dos compartirán el liderato, empatados a 29 puntos, decidiendo quien tomará la cabeza el mejor cociente que, por ahora, es favorable a los "merengues".

Y si el choque entre los dos primeros acaba en tablas, los que igualarán a 29 puntos serán Uralita y San Fernando, siempre a condición de que éste se deshaga de su rival, el Móstoles, en cuyo caso serán los de Henares líderes.

Por la parte baja de la classficación, los que están en mayor peligro, aparte el Colmenar que no hay que esperar que se salve del descenso, son Segoviana y Manzanares, con 16 puntos, y Real Avila, Atlético Madrileño y Alcobendas, con 18. Todos tienen que echar el resto en cada partido porque pueden cambiar su ritmo dado que los que les aventajan en la tabla están a uno y dos puntos solamente, y no es muy difícil superarles y ganar posiciones.

RISAS Y

NEPTU.

Los de la zona más tranquila son, en el momento, Daimiel, 21 puntos, y Calpisa y Atlético de Valdemoro, 22. Y la Liga sigue.

Teniendo encuenta lo anterior y en la forma que el calendario determina que se han de enfrentar los equipos, vamos a hacer nuestros pronósticos para la jornada. Antes, recordaremos como está la tabla clasificatoria.

Uralita, 28 puntos reales y 10 positivos; Real Madrid, 27 + 5; San Fernando, 27 + 9; Atlético de Valdemoro, 22; Calpisa, 22 + 4; Daimiel, 21 - 1; Boetticher, 20; Móstoles y Urbis, 20 → 2; Conquense, 19 — 1; Rayo Vallecano y Sonseca, 19 + 1; Alcobendas, Atlético Madrileño y REAL AVILA, 18 - 2; Manzanares, 16 — 2; Segoviana, 16 → 4, y Colmenar, 8 → 12.

Boetticher - Atlético de Valdemoro: El pasado domingo empató fuera el Boetticher y perdió en casa el de Valdemoro, éste lleva sin ganar cinco jornadas. Así, parece que ha de tener ventaja el equipo de Villaverde Alto que ya en la primera vuelta empató a domicilio. Habrá fuerte lucha y pudiera ser, también, que ahora recuperen aquel punto los que viajan.

Alcobendas - Daimiel: El primero venció el domingo en Valdemoro, por lo que ahora parece debe repetir la suerte ante los daimieleños. Pero habrá de tener mucho cuidado porque el rival no es flojo, ni mucho menos, y puede darles un disgusto. En la primera vuelta ganó el Daimiel por 2-1.

U. B. Conquense - Urbis: Los de la Ciudad Encantada empataron, sin goles, en la primera vuelta, en Moratalaz. Parece que ahora deban ganar. Este es nuestro pronóstico; victoria conquense.

Uralita - Real Madrid: Los dos son grandes equipos; los mejores que hemos visto esta temporada en el "Adolfo Suárez". En la primera vuelta ganó el Madrid, 3-1. Ahora el pronóstico es harto difícil, pero nos inclinamos por otro corto triunfo organizador, con bastantes re-

San Fernando - Móstoles: Tienen que tratar de vengar el 3-0 adverso de la primera vuelta los que ahora juegan en casa. Y como no cabe duda que son mejores, y tienen que amarrar los puntos en campo propio para mantenerse en sus aspiraciones de ascenso, vencerán.

Sonseca - Atlético Madrileño: Los sonsecanos empataron en la primera vuelta, en Madrld. Ahora deben ganar, pero les costará bastante trabajo, si no es que ceden algún punto a los "colcho-

Rayo Vallecano - Gimnástica Segoviana: Los franquirrojos ganaron y golearon "a domicilio" a los segovianos en la primera vuelta. Pero ahora el equipo de la Ciudad del Acueducto ha mejorado muchísimo y acudirá a Vallecas a dar la batalla, pensando en soltar algún negativo. No obstante, por lógica debe ganar el Rayo. Pero... ¿es qué hay lógica en el fútbol?

Manzanares Real Avila: Debió ganar el Avila al Calpisa el pasado domingo, pero no fue así. Y volvió a iniciar una peligrosa cuenta de negativos, perdiendo la oportunidad de situarse en la zona templada de la clasificación. Ahora tiene que apretar el acelerador en casa y fuera, porque el tiempo pasa y no se puede esperar a las prisas finales. Aunque el Manzanares está aún más bajo en la clasificación, debido a una mala racha, es un gran equipo; lo demostró el domingo en Segovia, aunque saliera vencido y goleado, y lo demostró aquí en la primera vuelta, aunque perdió 1-0. Para tratar de auparse, tiene que hacerse fuerte en campo propio. Y esta es la "papeleta" del Avila que, no obstante, buscará, poniendo cada jugador el máximo interés, el soltar algún negativo. Aunque nos tememos que el Manzanares se quedará con los puntos, no descontamos que el Avila le amargue la tarde. A eso va. A ver si lo consigue.

Y el Calpisa - Colmenar, parece que dará dos nuevos puntos a los de Las Rozas que ya ganaron en Colmenar, 1-3, en la primera vuelta. Que el "farolillo rojo" pudiera dar la sorpresa, sería otra cosa; lo que se llama un "coletazo".

J. GOAL.



#### Una alemana, campeona mundial de esquí

GARMISCH. (DaD). — La joven alemana de 18 años María Epple, de la Selva Negra, ha ganado la medalla de oro de la especialidad de Slalon Especial de los Campeonatos del Mundo de Esquí que acaban de celebrarse en Garmisch-Partenkirchen (Baviera). Su hermana Irene ganó la de plata en la especialidad de Descenso.

# coloquios con Quintín, "El

(Viene de página anterior) frío y reservón como es habitual en él. pero al mismo tiempo el cerebro del Avila, creando juego para sus compañeros que éstos en bastantes ocasiones no saben aprovechar. Paquito: luchó y se entregó como siempre,' pero con menos aciertos que otros días. Enriquez: bien con algún abuso de regate y menos velocidad que antes. Julio: Luchador infatigable, entrega absoluta, nervios incontrolables que le hacen ser irresolutivo a la hora de la verdad. Luis: valiente, trabajador y con enormes deseos, jugó bien pero sin llegar al Luisillo de antes, tal vez por su afán de irse al centro, pero creo llegará. Aranda y Martín, bien en su breve ac-

COMPRE YA SU VIVIENDA Habitat PRADO SANCHO tuación, muy necesarios --(en forma) para el equipo. Arbitraje: fatal, malo de solemnidad y, lo peor contrario al Avila y sin hacer caso a sus auxiliares, influyó en el resultado, al no señalar 2 faltas máximas que hubieran cambiado completamente el partido. Creo debe meditar la Directiva y solicitarles del Colegio de Cabañas o Riofrío, pongamos por caso, visto que tan malo es enero como febrero, al menos serán más baratos. Anda dame la calificación para el TROFEO PERDIGUERO:

Por lo que tú dices y yo ví, la siguiente: Quique, Blázquez y Julio, 1.—Ortega, Lastras, Paquito, Enríquez y Luis, 2.-Manolo, Juan-Luis y Montero, 3.-Aranda y Martín, 2.-Calendario premiado, número 4.985. Y que lo pases lo mejor posible, aun cuando con amargura.

-Lo procuraré.

INOCENTE DEL TODO

# Perfumería PERDIGUERO ALTA COSMETICA

San Segundo, 10 - Teléfono 21 11 63

AVILA

#### CANCIONES de Valladolid SABADO día 4 a las 11,30 NOCHE

Grupo CANDILEJAS

**CAFE TEATRO** 

Nuevo teléfono 22 14 87

LA CELESTONA

(LA CELESTINA, en broma)

Parodia jocosa y ritmo pop de

ARTHUR y JULME

#### SUCESOS EN LA CAPITAL

Esta mañana en la Plaza de Abastos

# Le roban el bolso -que 30.000 pesetas- por el sistema

Sobre las once de esta mañana, doña Juana del Caso García, vecina de Avila, fue objeto de un robo, mientras se encontraba comprando alimentos en la Plaza de Abastos de nuestra capital.

La citada señora se hallaba en el piso superior de la Plaza, formando cola para adquirir carne congelada de uno de los puestos que la expenden. Mientras le correspondía el turno, se dirigió a uno de los puestos de enfrente para adquiric otros alimentos. Volvió al puesto de la carne congelada y cuando se disponía a guardar lo comprado, se dio cuenta de que por el procedimiento del "tirón", le habían quitado el bolso, en el que llevaba algunos objetos y 30.000 pesetas en metálico que acababa de sacar de una entidad de ahorro abulense.

La señora, con el natural disgusto, se dirigió a la Comisaría

de Policía de nuestra capital, para denunciar el hecho y, desde esos momentos, los inspectores realizan gestiones para encontrar al autor o autores del hecho y recuperar lo robado.

# Desde hoy funciona el 091

#### Fue inaugurado al mediodía por el gobernador civil

A las doce del mediodía de hoy el gobernador civil de la provincia, don Luis Cuesta Gimeno, acompañado del comisario jefe del Cuerpo General de Policía, don José María García Ortega, procedió a la inauguración oficial del 091, nuevo servicio que, desde hoy, ofrecerá a todos los abulenses la Policía.

El 091 cuenta con tres líneas telefónicas y está conectado también a tres coches patrullas, que recorren durante las 24 horas las calles de Avila. Recibe tres llamadas simultáneas y éstas son enviadas a los coches patrullas a cargo de la Policía Armada, quienes se dirigen a los lugares requeridos.

Con la implantación de este servicio policial, la vigilancia y protección de la ciudad y de los abulenses está casi completamente garantizada, pues es un servicio rápido y eficaz al que hay que añadir el de vigilancia de la propia Policía, las patrullas de la Policía Armada y el servicio de la Policía Municipal, a los que se sumará, a primeros del mes de abril, el servicio de vigilantes nocturnos, que también estarán comunicados con

Desde hoy, pues, los ciuda-

danos abulenses pueden sentirse más protegidos, ya que, en el momento en que adviertan cualquier anormalidad o sospecha, con sólo llamar al 091, sabe que la Policía estará allí en pocos minutos.

El 091 contará con un jefe de servicio, un inspector del Cuerpo General de Policía y los coches patrullas, integradas por policías armados.

La labor que realiza desde hoy el 091 será de prevención, de protección y de asistencia, ya que la Policía atenderá todas las llamadas que se hagan y acudirá a los lugares requeridos por los ciudadanos, quienes debemos colaborar con ella, a través del 091, en cualquier anomalía que presenciemos o que nos cause sospecha.

# Llamamiento de Corea del Sur a Corea del Norte

ha renovado su llamamiento a Corea del Norte para la reanudación de conversaciones que suavicen la tensión entre los dos Gobiernos.

En un mensaje difundido por la red de emisoras de Corea del Sur, Min Kuan Shik, como presidente surcoreano del comité de coordinación sur-norcoreano, también pidió a Corea del Norte

sala madrileña, puede ser vi-

sitada hasta el próximo día 17,

los días laborables, de once

de la mañana a una y, por la

tarde, de seis a nueve.

SEUL, 3. (Efe).—Corea del Sur la reapertura de una línea directa inutilizada desde 1976.

> El comité de coordinación surnorcoreano es un organismo político creado en 1972 para ocuparse de todos los problemas de unificación entre los Gobiernos de la península dividida.

> "La más importante para nosotros, es normalizar incondicionalmente el diálogo para poner fin a los sentimientos de malestar e incomprensión que agravan la tensión entre el Sur y el Norte", declara el mensaje.

> En la misiva, Corea del Sur también ha reiterado su propuesta de que las dos Coreas abran sus respectivos países incrementando de forma gradual sus intercambios culturales, económicos, sociales y deportivos.

> Los anteriores llamamientos similares de Corea del Sur fueron recibidos friamente por el Gobierno norcoreano.

# La comisión míxta chileno argentina continúa sus deliberaciones

### Su objetivo es establecer las bases de las negociaciones sobre la zona austral

SANTIAGO DE CHILE, 3 (Efe).-En medio de un hermetismo absoluto continuaron ayer las deliberaciones de la comisión mixta de distensión chileno-argentina que se iniciaron el miércoles.

La comisión tiene como objetivo establecer las bases de «armonía y equidad» que permitan a los dos países acceder a la segunda etapa de negociaciones, donde se encararán los problemas concretos que les separan en la zona austral.

Algunos de los temas que se discuten se refieren a la movilización de tropas en las zonas fronterizas y al tratamiento periodístico de las negociaciones.

Las delegaciones, presididas por el general chileno Luis Ramírez y el brigadier mayor argentino Pablo Osvaldo Apella, están celebrando sus deliberaciones en la sede de la Cancillería Trasandina en Santiago.

Hasta el momento se ignora cuántos días durará esta primera serie de conversaciones, pero se cree que terminará hoy, y que se hará público un comunicado oficial.

La nota dará cuenta de los resultados obtenidos y anunciará la fecha de la segunda serie de deliberaciones que deberá realizarse en Buenos

# Eugenio López Berrón, artista abulense, expone en Madrid

Desde el pasado miércoles, tiene abierta una exposición de pintura en la galería «Alcón», sita en la calle Infantes, 27, de Madrid, el artista abulense Eugenio López Berrón, quien cuelga treinta y dos obras, en las que ofrece al espectador con la claridad de su ejecución, un arte estructurado con disciplina y, al tiempo, en plenitud de implicaciones sutiles, que permiten disfrutar del delicioso placer de crear para sí mismo los espacios y las arquitecturas, definidos por el artista con la caligrafía más precisa y el más diáfano vocabulario

Viendo la pintura de este joven artista abulense, nos encontramos ante un pintor trascendental, cuya perspicacia de la retina se ordena con maestría en la estructura del cuadro y la disposición de la materia, trabajada a la espátula, con la más fecunda sinceridad. Sus obras son testimonio de algo que nos serena; el prestigio sensible de la reali-

Esta exposición de Eugenio López Berrón en la citada

«No quiero pensión. Quie-

«No somos culpables de

nuestra marginación pero

# Federación Abulense de Empresarios

Géneros de punto TEODORO

EL MAYOR SURTIDO A LOS MEJORES

- PRECIOS -

LENCERIA - JUEGOS PARA NOVIAS

MARY-PAZ

LAS ULTIMAS CREACIONES DE LA MODA INFANTIL

(Pasaje Caja de Ahorros)

Teléfono 21 23 34

AVILA

Reyes Católicos, 14

y Comuneros de Castilla, 10

za de Conserje, con arreglo al pliego de condiciones, ela-borado por el Comité Ejecutivo, que se encuentra a dis-posición de los interesados, en las Oficinas de Gestoría Velasco de esta Capital, hasta la 19 horas del 10 de marzo actual en que termina el plazo de admisión de solicitudes. Razón: Oficina de Empleo.

# «F. A. E.»

Se anuncia Concurso restringido para cubrir una pla-

BRUSELAS, 3. (Efe).-La producción industrial de la Comunidad Económica Europea (CEE) aumentó en 1,6 por ciento duran te el año 1977, señalan las últimas estadísticas oficiales.

Los expertos consideran que el "débil crecimiento" es imputable principalmente a la "pérdida de dinamismo" en el sector de los servicios intermediarios (sólo 0,9 por ciento de incre-

La producción de bienes de inversión aumentó en un 1,9 por ciento y el mayor crecimiento se registró en los bienes de consumo con un 3 por ciento.

La República Federal de Alemania es el único país miembro de la CEE que supera (3,1 por ciento) el índice comunitario del aumento de la producción indus-

El incremento fue débil en tres países -Francia (1 por ciento), Holanda (1,2 por ciento) y Gran Bretaña (1,4 por ciento)-, mientras hubo estabilización en los restantes países comunitarios.

quizás tú lo eres».

ro trabajar».